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«Ο Νίκος Ανδρουλάκης εγγυητής 
της πολιτικής αυτονομίας και της 

προοπτικής νίκης του ΠΑΣΟΚ»

Ο Κώστας Κουκοδήμος 
παραιτήθηκε από Δημοτικός 
Σύμβουλος και επικεφαλής 

της παράταξης «ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Έλεγχοι σε δεσποζόμενα ζώα 
συντροφιάς από τη Δημοτική 

Αστυνομία

Ιωάννης Ντούμος: Η Κατερίνη 
ξέρει να τιμά τα παιδιά της!

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Αγιασμός στην Ένωση 
Ποντίων Πιερίας 

«Έφυγε» από τη ζωή 
ο πρώην Αντιδήμαρχος 

Δίου - Ολύμπου 
Δημήτρης Γουλάρας

Επίσκεψη του υποψήφιου 
Προέδρου του Επιμελητηρίου 

Πιερίας Κώστα Πίτσια 
με υποψηφίους συμβούλους 

στην Εμποροβιοτεχνική 
Έκθεση Πιερίας

Η Π.E. Πιερίας, η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, ο Π.Ο.Τ.Α.Π. 

και το Α.Π.Θ. αναδεικνύουν 
τα «Βήματα του Αποστόλου 

Παύλου στην Πιερία» με χρήση 
νέων τεχνολογιών
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Στοχευμένες δράσεις ελέγχου ιδιοκτητών ζώων συ-
ντροφιάς, σχετικά με τις υποχρεώσεις τους που απορ-
ρέουν από την ισχύουσα νομοθεσία, με έμφαση στην 
ύπαρξη σήμανσης ή μη (τσιπ) σε σκύλους, διενεργή-
θηκαν την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2024 στην περιοχή 
του πάρκου, από τη Δημοτική Αστυνομία.
Άλλωστε μια από τις εστίες δημιουργίας αδέσποτων 

ζώων, είναι τα δεσποζόμενα ζώα που είτε κάποιοι συν-

δημότες μας τα εγκαταλείπουν, είτε ακόμα συχνότερα, 
τα αφήνουν ελεύθερα να περιφέρονται στον δρόμο, 
αστείρωτα, χωρίς σήμανση με αποτέλεσμα τα αδέσπο-
τα ζώα να αυξάνονται μετά από λίγους μήνες.
«Η διαχείριση των αδέσποτων ζώων είναι ένα στοί-

χημα της διοίκησης και ο Δήμαρχος μας Ι. Ντούμος το 
έχει θέσει στις προτεραιότητες των στόχων μας», το-
νίζει σε δήλωσή του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς 

Αναστασιάδης, ο οποίος ήταν παρών στους ελέγχους, 
ενώ κάλεσε τους δημότες «να εφαρμόσουν τη νομο-
θεσία, η οποία απαιτεί σήμανση (τσιπ), εμβολιασμό, 
στείρωση ή εναλλακτικά αποστολή γενετικού υλικού, 
ο σκύλος να βρίσκεται περιορισμένος μέσα στο σπίτι ή 
την αυλή και όχι ελεύθερος στον δρόμο, βόλτα μόνο 
με οδηγό (λουρί), μάζεμα των ακαθαρσιών και φυσικά 
τήρηση των κανόνων ευζωίας των ζώων συντροφιάς».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Έλεγχοι σε δεσποζόμενα ζώα συντροφιάς από τη Δημοτική 
Αστυνομία

Χρειάστηκε να περάσουν 10 ολόκληρα χρόνια ώστε 
το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης, που εδώ και πέντε δε-
καετίες διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη μουσική 
εκπαίδευση και στην πολιτιστική ζωή της Κατερίνης, να 
προχωρήσει στην ενίσχυση – αναβάθμιση του εκπαι-
δευτικού – καλλιτεχνικού προσωπικού του. Παράλλη-
λα, στον εξωραϊσμό των υλικοτεχνικών του υποδομών.
«Το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης – παρά τα προβλή-

ματα που διαχρονικά αντιμετώπισε – είναι πυλώνας, 
ο οποίος υποστηρίζει την παιδεία και την πολιτιστική 
ανάπτυξη της περιοχής μας και πρέπει να στοχεύει 
ψηλά», τονίζει σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος.
«Αναβαθμίζουμε το Δημοτικό Ωδείο. Εκκινώντας από 

το εσωτερικό του κτιρίου, ολοκληρώνονται εκτεταμέ-
νες εργασίες συντήρησης και αντικατάστασης φθαρμέ-
νου εξοπλισμού.
Με τη μεταφορά της γραμματείας από τον πρώτο 

όροφο στο ισόγειο προστέθηκε μία ακόμη αίθουσα δι-
δασκαλίας, ανεβάζοντας τον αριθμό τους στις 15.
Η σημαντικότερη αναβάθμιση όμως συντελείται στο 

εκπαιδευτικό – καλλιτεχνικό προσωπικό του Ωδείου το 
οποίο φέτος υπερδιπλασιάζεται», σημειώνει από την 

πλευρά του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Γιώργος Κοκα-
βίδης.
Συγκεκριμένα, το Δημοτικό Ωδείο προσλαμβάνει 15 

υπαλλήλους (ΙΔΟΧ με διάρκεια σύμβασης έως 9 μήνες) 
ως καλλιτεχνικό – εκπαιδευτικό προσωπικό για την κά-
λυψη των αναγκών των τμημάτων του. Οι ειδικότητες 
των εκπαιδευτικών που περιλαμβάνει η προκήρυξη: 4 
καθηγητές Πιάνου, 2 κιθάρας, 1 βιολιού, 1 κρουστών, 
1 παραδοσιακού κλαρίνου, 1 λύρας ποντιακής, 1 Βυζα-
ντινής μουσικής, 1 Ανωτέρων Θεωρητικών-Σύνθεσης, 
1 Μουσικοπαιδαγωγός, 1 Χοροδιδάσκαλος για διδασκα-
λία ρυθμικής αγωγής (κλασικής κατεύθυνσης), 1 Από-
φοιτος ΤΕΦΑ για διδασκαλία Παραδοσιακών χορών.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο εκπαιδευτικό – καλ-

λιτεχνικό προσωπικό θα στελεχώσει τα υφιστάμενα 
τμήματα (Πιάνο, Βιολί, Φλάουτο, Κιθάρα, Μπουζούκι, 
Ανώτερα Θεωρητικά – Σύνθεση, Μονωδία, Ακορντεόν, 
Αρμόνιο, Μοντέρνο Πιάνο, Ηλεκτρική Κιθάρα, Φλογέ-
ρα, Μουσική Προπαιδεία). Επίσης, τμήματα που είτε 
είχαν σταματήσει να λειτουργούν (Βυζαντινή Μουσική, 
Μουσικοκινητική – Ρυθμική Αγωγή, Διεύθυνση Χορωδί-
ας), είτε νεοσύστατα (Κρουστά, Λύρα Ποντιακή, Κλα-
ρίνο Παραδοσιακό).
Επιπλέον, κατά το σχολικό έτος 2024-2025, θα λει-

τουργήσουν πέντε χορωδιακά σύνολα και η φιλαρμονι-
κή ορχήστρα του Δ.Ω.Κ.

Το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης ενισχύει το εκπαιδευτικό – 
καλλιτεχνικό προσωπικό του

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 15 ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 10 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών συμμετείχε ενεργά στην 
φετινή δράση «Ημέρα Χωρίς Αυτοκίνητο», που δι-
οργάνωσε ο Δήμος Κατερίνης με την Αντιδημαρχία 
Αθλητισμού και το Τμήμα Αθλητικής Ανάπτυξης στα 
πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας, 
συμβάλλοντας στην ευαισθητοποίηση του κοινού για 
τα οφέλη της βιώσιμης κινητικότητας και την ανάγκη 
για ένα αστικό περιβάλλον προσβάσιμο σε όλους.
Το περίπτερο του Συλλόγου, το οποίο στήθηκε σε 

ένα σημείο με μεγάλη επισκεψιμότητα, αποτέλεσε 
πόλο έλξης για μικρούς και μεγάλους. Τα παιδιά είχαν 
την ευκαιρία να δώσουν χρώμα σε εικόνες με θέμα τα 
μέσα μαζικής μεταφοράς και την ασφαλή κυκλοφο-
ρία. Με ξυλομπογιές και μαρκαδόρους στα χέρια, τα 
παιδιά δημιούργησαν έργα τέχνης που ανέδειξαν τη 

φαντασία και την ευαισθησία τους για ένα καλύτερο 
μέλλον.
Μια ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης ήταν η παρου-

σίαση αναπηρικού καροτσιού. Μέσα από αυτή την 
εμπειρία, τα παιδιά κατάλαβαν τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι με κινητικά προβλήματα 
στην καθημερινότητά τους και την αναγκαιότητα για 
ένα αστικό περιβάλλον που να εξασφαλίζει την ισότι-
μη πρόσβαση όλων.
«Η συμμετοχή των παιδιών στην εκδήλωση ήταν 

ενθουσιώδης. Τα χαμόγελα στα πρόσωπά τους και η 
δημιουργικότητά τους μας γέμισαν αισιοδοξία για το 
μέλλον. Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι μικροί μας φίλοι 
θα μεγαλώσουν με αίσθημα ευθύνης για τον πλανήτη 
και θα αποτελέσουν τους αυριανούς πολίτες που θα 

οικοδομήσουν μια πόλη πιο πράσινη και πιο ανθρώπι-
νη», αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του Συλλό-
γου Καρκινοπαθών Πιερίας.

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας στην καρδιά 
της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας
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Έκκληση στους πολίτες να τηρούν τον 
Κανονισμό Καθαριότητας και προειδο-
ποίηση για επιβολή προστίμων σε περι-
πτώσεις ανεξέλεγκτης απόρριψης απορ-
ριμμάτων δίπλα σε κάδους, καθώς και 
σε άλλα σημεία κοινόχρηστων χώρων 
(που δεν υπάρχουν κάδοι), απευθύνει ο 
Δήμος Κατερίνης.
Προς την κατεύθυνση αυτή, υπάρχει 

συνεργασία της Διεύθυνσης Περιβάλλο-
ντος και Καθαριότητας (Αντιδημαρχία 
Καθαριότητας) με τη Δημοτική Αστυνο-
μία (Αντιδημαρχία Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης).
Όπως διευκρινίζει ο Αντιδήμαρχος Κα-

θαριότητας Ηλίας Τάπρας: «Ο σκοπός 

μας δεν είναι φοροεισπρακτικός αλλά, 
στοχεύοντας στην εφαρμογή του υφι-
στάμενου κανονισμού, αποσκοπούμε 
στην καθαριότητα, την ευπρέπεια, την 
αισθητική και υγεία κατοίκων και επι-
σκεπτών μας». 
Σύμφωνα με έκθεση στελεχών της Δη-

μοτικής Αστυνομίας η οποία, μετά από 
αυτοψίες, επιβεβαιώνει τις παραβάσεις, 
παρατηρείται π.χ. «Το φαινόμενο ιδιο-
κτήτες καταστημάτων να εναποθέτουν, 
αυθαίρετα, μαύρες σακούλες με απορ-
ρίμματα, δίπλα σε κάδους ανακύκλωσης 
και βυθιζόμενους κάδους σκουπιδιών 
ενώ αυτοί ήταν άδειοι». 
Για αυτό και σε αυτές τις περιπτώσεις 

επιβάλλεται σε δημότες και επιχειρή-
σεις το ανάλογο πρόστιμο, το οποίο 
μάλιστα επαυξάνεται σε περίπτωση 
υποτροπής.
Όπως υπογραμμίζει ο Αντιδήμαρχος 

Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θω-
μάς Αναστασιάδης: «Η παρέμβαση 
των εμπλεκομένων υπηρεσιών του 
Δήμου μας σχετίζεται όχι μόνο με την 
ευταξία αλλά και με την προστασία 
της δημόσιας υγείας, δεδομένου ότι η 
εισαγωγή απορριμμάτων και υπολειμ-
μάτων τροφίμων σε σακούλες καθώς 
και η τοποθέτησή τους όχι σε κάδους 
αλλά έξω από αυτούς, προκαλεί συσ-
σωρευμένα προβλήματα». 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Έκκληση στους δημότες για την εφαρμογή του Κανονισμού 
Καθαριότητας

Βιωματικά εργαστήρια προκειμένου να εξοικειωθούν οι 
μαθητές της Κατερίνης με την αναπηρία και ειδικά με το 
αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα των ΑμεA στην ανεξάρτητη 
διαβίωση, καθώς και να ευαισθητοποιηθούν στη φροντί-
δα των σκύλων, θα πραγματοποιήσει ο Δήμος Κατερί-
νης/Αντιδημαρχίες Κοινωνικής Προστασίας και Τοπικής 
Οικονομικής Ανάπτυξης.
Συγκεκριμένα, η παρουσίαση του εκπαιδευτικού προ-

γράμματος θα γίνει στον Καπνικό Σταθμό από 2 έως 4 
Οκτωβρίου κατά τις ώρες 9.30 π.μ. έως και τις 14.00, 
ενώ στο επίκεντρο της ενημέρωσης των μαθητών θα 
τεθούν θέματα όπως: «Σκύλος – Οδηγός για άτομα με 
οπτική αναπηρία», «Αστυνομικός σκύλος», «Τρεις Σκύ-
λοι εκπαιδευτικής διαμεσολάβησης».
«Με την προτροπή του Δημάρχου μας Γιάννη Ντού-

μου, υλοποιούμε τα βιωματικά εργαστήρια για να καλ-
λιεργήσουμε στους μαθητές της πόλης μας κουλτούρα 
αποδοχής της διαφορετικότητας με την συνδρομή σκύ-
λων-οδηγών, καθώς επίσης και την ευαισθητοποίησή 
τους σε θέματα φροντίδας των σκύλων» σημειώνει ο 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Σάββας Καρυ-
πίδης, τονίζοντας ότι τη δράση θα παρακολουθήσουν 
συνολικά 965 μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης. Θέλουμε να 
μάθουμε στα παιδιά ότι ο σκύλος εκτός από φίλος και 
σύντροφος είναι και συνεργάτης του ανθρώπου ως οδη-
γός τυφλών, ως σκύλος διασώστης, ως αστυνόμος κ.ά.

Ως Δήμος Κατερίνης επενδύουμε στην ανάπτυξη της 
σχέσης ΠΑΙΔΙ και ΣΚΥΛΟΣ, προκειμένου οι Δημότες του 
μέλλοντος να έχουν γίνει αποδέκτες της πληροφορίας 
και να έχουμε καλλιεργήσει την ευαισθησία που απαι-
τεί μια υιοθεσία σκύλου» διευκρινίζει ο Αντιδήμαρχος 
Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης (Τομέας Προστασίας 
Ζώων) Θωμάς Αναστασιάδης, ο οποίος επισημαίνει ότι 
«πρόκειται για ένα πρόγραμμα αμιγώς παιδοκεντρικό, 
στο οποίο θα δοθεί η ευκαιρία στα παιδιά να ορίσουν το 
πεδίο της συζήτησης, να τοποθετηθούν με σκέψεις, να 
καταθέσουν συναισθήματα και εμπειρίες και να γίνουν 
συν-συντονιστές».
Αξίζει να σημειωθεί ότι έρευνες σε παιδιά 2-6 ετών 

έδειξαν ότι ο σκύλος προκαλεί περισσότερο το ενδια-
φέρον από τα υπόλοιπα ζώα στα παιδιά, τα οποία τον 
προτιμούν ως ζώο συντροφιάς. Επιπλέον, διαπιστώθηκε 
ότι κα τα μεγαλύτερα παιδιά που συμβιώνουν με σκύλο, 
αντλούν μεγαλύτερη ικανοποίηση και ευχαρίστηση και 
νιώθουν περισσότερη συντροφικότητα σε σύγκριση με 
παιδιά που συμβιώνουν με άλλα ζώα.
Η δράση θα υλοποιηθεί από τη συγχρηματοδοτούμενη 

Πράξη «Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά και δημιουργία ΚΕΜ του Δήμου Κατερίνης» με 
Κωδικό ΟΠΣ 6004456 στο πρόγραμμα «Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027». Όπως σημειώνει σχετικά ο κ. Κα-
ρυπίδης: «Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κατερίνης 
συμβάλλει στην ανάπτυξη πολιτισμικών και διαπολιτι-

σμικών δραστηριοτήτων, στην υποστήριξη των παιδιών 
και ευρύτερα στην ανάπτυξη δράσεων κοινωνικής αρω-
γής και συμπαράστασης.
Μέσω του Κέντρου δύναται να οργανωθεί η κοινότη-

τα για τοπική αναπτυξιακή και κοινωνική δράση στους 
τομείς της υγείας, εκπαίδευσης, απασχόλησης και ψυχα-
γωγίας».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Παιδί και Σκύλος από τις 2 έως τις 4 Οκτωβρίου στον Καπνικό Σταθμό
965 ΜΑΘΗΤΕΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 

ΣΤΑ ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Επιστημονική Ημερίδα Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης δι-
οργανώνουν οι Παιδικοί/Βρεφονηπιακοί Σταθμοί – Αντιδημαρχία 
Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης 
του Δήμου Κατερίνης – σε συνεργασία με το Τμήμα Αγωγής και 
Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος.
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 12 Οκτωβρίου, ώρα 

10:00 π.μ., στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης (συνεδρι-
ακή αίθουσα – ισόγειο, 7ης Μεραρχίας 3 – Δημοτικό Πάρκο).
Η επιστημονική ημερίδα απευθύνεται σε παιδαγωγούς πρώιμης παι-

δικής ηλικίας που εργάζονται στους Παιδικούς Σταθμούς όλων των 
Δήμων, βοηθούς παιδαγωγών, φοιτητές, γονείς, αρμόδιους για χά-
ραξη πολιτικών στον χώρο της προσχολικής αγωγής, εκπροσώπους 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων και σε 

κάθε ενδιαφερόμενο.
Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η δή-

λωση συμμετοχής το αργότερο έως τις 10/10/2024 στον σύνδεσμο 
https://katerini.gr/?page_id=47228
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής που θα 

προσυπογραφεί από το Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη 
Παιδική Ηλικία του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος και την Αντι-
δημαρχία Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απα-
σχόλησης του Δήμου Κατερίνης.
Στην επιστημονική ημερίδα θα παρουσιάσουν εισηγήσεις έγκριτοι 

πανεπιστημιακοί εγνωσμένου κύρους με επιστημονική δραστηριό-
τητα στη χώρα μας και στο εξωτερικό.
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στα τηλέ-

φωνα: 2351350439 και 2351037000.

ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΩΝ: 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ»

Επιστημονική Ημερίδα Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1472 ΤΡΙΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου σας προσκαλεί στις 11-13 
Οκτωβρίου 2024 σε ένα τριήμερο αφιερωμένο στον 
πρωτογενή τομέα.
«1η ΓΙΟΡΤΗ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥ-

ΜΠΟΥ»
ΝΕΑ ΕΦΕΣΟΣ | 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
Αφιερωμένη στο ακτινίδιο, τον «πράσινο χρυσό» 

της Πιερικής γης, είναι η «Γιορτή Ακτινιδίου» του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου, που θα διοργανωθεί την Πα-
ρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 στη δημοτική κοινότητα 
Νέας Εφέσου.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του 

Γαστρονομικού Φεστιβάλ Δήμου Δίου-Ολύμπου 

«Olympus Food Paths».
«19η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ & ΚΤΗΝΟΤΡΟ-

ΦΟΥ»
ΚΑΡΙΤΣΑ | 12-13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
Στο δημοτικό γήπεδο Καρίτσας θα πραγματοποιηθεί 

η έκθεση αγροτικών προϊόντων και αγροτικής τεχνο-
λογίας «19η Γιορτή του Αγρότη & Κτηνοτρόφου» 
(Κριτσμά) στις 12-13 Οκτωβρίου. Η έκθεση θα φιλο-
ξενήσει και φέτος στα περίπτερά της επαγγελματίες 
παραγωγούς, αγροτικούς συνεταιρισμούς, κατασκευα-
στές μηχανημάτων, κ.α.
Στο πλαίσιο της έκθεσης θα διοργανωθεί ημερίδα 

αφιερωμένη σε θέματα αγροτών και κτηνοτρόφων 

στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μακεδονία» της Π.Ε. Πιερίας 
στην Καρίτσα, την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Σε Νέα Έφεσο και Καρίτσα η 1η Γιορτή Ακτινιδίου και 19η 
Γιορτή του Αγρότη & Κτηνοτρόφου στις 11-13 Οκτωβρίου 

2024

Στο Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου ξεκίνησαν τη Δευτέρα 30 
Σεπτεμβρίου 2024 εργασίες ανακαίνισης, καθώς έχει συ-
μπεριληφθεί στο πρόγραμμα του Υπουργείου Υγείας, με 
τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τμήμα Α: 
«Ενεργειακή Αναβάθμιση, Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και 
Ανακαίνιση ΚΥ Αλεξάνδρειας, ΚΥ Κρύας Βρύσης, ΚΥ Λιτο-
χώρου».
Οι πολίτες παρακαλούνται να επιδείξουν κατανόηση για 

οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή προγράμματος προ-
κύπτει λόγων των εργασιών.

Θα συνεχίσουν να λειτουργούν τα εξής ιατρεία:
*επείγοντα περιστατικά
*παιδιατρικό
*μαιευτικό
*οδοντιατρικό
*μικροβιολογικό
*ακτινολογικό εργαστήριο.
Για την λειτουργία των ιατρείων μπορείτε να απευθυν-

θείτε στο τηλεφωνικό κέντρο του Κέντρου Υγείας Λιτο-
χώρου (τηλ.: 2352350000).

Εργασίες στο Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ αναφέρονται τα εξής:
Το Δ.Σ του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ ευχαριστεί θερμά την οικογένεια Δημητρίου Αδαμίδη για τη δωρεά αντί 

στεφάνου που έκαναν προς τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ εις μνήμη του συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού τους Δημητρίου Αδαμίδη.
Ο Θεός να τους παρηγορεί και να τους ενδυναμώνει.

Ευχαριστήριο του Συλλόγου Προστασίας 
Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Ολοκληρώθηκαν τέσσερα έργα αστικής αναζωογό-
νησης σε Κονταριώτισσα, Λιτόχωρο, Νέο Παντελεή-
μονα και Νέους Πόρους, συνολικού προϋπολογισμού 
419.967 ευρώ, τα οποία χρηματοδοτήθηκαν από το 
«Πράσινο Ταμείο». Η χρηματοδότηση εξασφαλίστηκε 
μετά από έγκριση των αιτήσεων που κατέθεσε η Αντι-
δημαρχία Ανάπτυξης και Προγραμματισμού στις αντί-
στοιχες προσκλήσεις του προγράμματος «Δράσεις Πε-
ριβαλλοντικού Ισοζυγίου» του «Πράσινου Ταμείου».
Συγκεκριμένα έγινε η ανάπλαση κοινόχρηστων 

χώρων σε Κονταριώτισσα και Νέους Πόρους, όπου 
τοποθετήθηκε, μεταξύ άλλων, νέος όγκος πρασίνου, 
νέα φωτιστικά σώματα LED τεχνολογίας, νέα παγκά-

κια κ.α., προϋπολογισμού 220.000 ευρώ.
Ολοκληρώθηκε η ενεργειακή αναβάθμιση του κτι-

ρίου του Γυμνασίου – Γενικού Λυκείου Λιτοχώρου, 
προϋπολογισμού 112.967 ευρώ, που περιελάμβανε 
οικοδομικές εργασίες αναβάθμισης του κτιριακού κε-
λύφους του σχολικού συγκροτήματος, σε οριζόντιους 
και κάθετους άξονες και αντικατάσταση της μονάδας 
θέρμανσης. Το σύνολο των υλικών που χρησιμοποι-
ήθηκαν πληρούν τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ως 
προς την ασφάλεια και την προστασία της υγείας μα-
θητών και εκπαιδευτικών και του περιβάλλοντος.
Στο δημοτικό σχολείο Νέου Παντελεήμονα έγινε η 

αντικατάσταση των πλακιδίων και άλλων στοιχείων 
αμιάντου. Το έργο, προϋπολογισμού 87.000 ευρώ, 
εξασφάλισε ένα ασφαλές κτιριακό περιβάλλον για μα-
θητές και εκπαιδευτικούς.
Σημειώνεται ότι την τελευταία 5ετία χρηματοδο-

τήθηκε το σύνολο των αιτήσεων που υπέβαλε η 
Αντιδημαρχία Ανάπτυξης και Προγραμματισμού στο 
πρόγραμμα «Πράσινο Ταμείο». Συνεχίζει παράλληλα 
η παρακολούθηση της ροής ανακοίνωσης των προ-
σκλήσεων για εξασφάλιση νέων χρηματοδοτήσεων 
για έργα ανάπλασης, βάσει των αναγκών των δώδεκα 
κοινοτήτων του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ολοκληρώθηκαν έργα αστικής 
αναζωογόνησης προϋπολογισμού 

419.967
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Σε μία λιτή εκδήλωση κατά την έναρξη της συνε-

δρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κα-
τερίνης, την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024, ο Δή-
μαρχος Ιωάννης Ντούμος τίμησε εκ μέρους του Δ.Σ. 
τον συνδημότη μας Λεωνίδα Αγγέλη, Πυροσβέστη 
της Ειδικής Μονάδας Δασικών Επιχειρήσεων, ο οποίος 
τραυματίσθηκε στην πρώτη γραμμή του πυρός για 
την κατάσβεση της πυρκαγιάς στο Παγγαίο.
Επίσης, την συνδημότισσά μας Δήμητρα Τζιάτζιου, 

οδηγό του Αστικού ΚΤΕΛ Κατερίνης, η οποία απο-
φάσισε να αποβιβάσει ηλικιωμένους επιβάτες κοντά 
στα σπίτια τους προκειμένου να μην ταλαιπωρηθούν, 
εξαιτίας της έντονης βροχόπτωσης που ξέσπασε στην 
περιοχή μας, στις αρχές του μήνα.
«Αποδείξατε ότι αυτή η πόλη, οι άνθρωποί της 

έχουμε ευαισθησία και αρχές, οι οποίες πρέπει να 
διέπουν τον ΑΝΘΡΩΠΟ. Η Κατερίνη ξέρει να τιμά τα 
παιδιά της. Η συμβολική αυτή βράβευσή σας γίνεται 
ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης της ευαισθησίας 
σας, του επαγγελματισμού και της έμπρακτης αλλη-
λεγγύης προς τον συνάνθρωπο. Με τις ευγνώμονες 
ευχαριστίες του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
και εκ μέρους – είμαι βέβαιος – όλων των δημοτών, 
σας ευχαριστούμε» τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος.
Καταχειροκροτούμενοι και συγκινημένοι, τόσο ο 

Λεωνίδας Αγγέλης, όσο και η Δήμητρα Τζιάτζιου 
ευχαρίστησαν για την πρωτοβουλία και την τιμή τον 
Δήμαρχο Ιωάννη Ντούμο και το Δημοτικό Συμβού-
λιο.

Ιωάννης Ντούμος: Η Κατερίνη ξέρει να τιμά τα παιδιά της!

Σε μια σειρά από ουσιαστικές παρεμβάσεις προχώρησε 
η διοίκηση της Δημοτικής Εταιρείας «ΠΟΛΙΣ Κοινή Α.Ε. 
ΟΤΑ» (πρώην Δημοτικά Πάρκινγκ Κατερίνης) οι οποίες 
αφορούν στην καλύτερη λειτουργία του ανοιχτού δη-
μοτικού χώρου στάθμευσης στην πλατεία Μακεδονίας 
(πρώην Δημοκρατίας/Ευκαρπίδη), καθώς και σε παρεμ-
βάσεις πέριξ του Δημαρχείου Κατερίνης, κυρίως στη 
Δημοτική Αγορά.
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Στην πλατεία Μακεδονίας (σε συνεργασία με την 

Αντιδημαρχία Καθαριότητας) πλύθηκε και καθαρίστηκε 
ολόκληρος ο χώρος, (σε συνεργασία με την Αντιδημαρ-
χία Πρασίνου) κόπηκαν τα χόρτα και έγιναν νέες, πιο 
εμφανείς και πιο λειτουργικές διαγραμμίσεις στάθμευσης 
οι οποίες βάφτηκαν με έντονο κίτρινο χρώμα, καθώς και 
τα γύρω κράσπεδα. Επίσης, σε ορισμένες διαγραμμίσεις 
έγινε εκ νέου χάραξη ώστε οι θέσεις στάθμευσης να 
είναι πιο άνετες, να είναι πιο λειτουργικοί οι διάδρομοι 
κίνησης των οχημάτων και παράλληλα να αποτρέπεται 

κάθε αυθαίρετη στάθμευση που, σε κάποια σημεία, 
προκαλούσε σοβαρά προβλήματα και διαμαρτυρίες οδη-
γών.
Παράλληλα, τοποθετήθηκαν: 1) καπάκια στα σιδερένια 

κολωνάκια – σωλήνες όλης της περιμέτρου, τα οποία 
είχαν γίνει μετατραπεί σε σημεία ρίψης αποτσίγαρων και 
σκουπιδιών και 2) αεραγωγός σε σημείο αποχέτευσης, 
έξω από το γραφείο συναλλαγών με το κοινό.
ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΣΤΟ ΑΙΘΡΙΟ ΚΑΙ 

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σημαντικές παρεμβάσεις έγιναν και στα Γραφεία του 

«ΠΟΛΙΣ Α.Ε.», ώστε οι χώροι να είναι άνετοι και λει-
τουργικοί τόσο για υπαλλήλους και διοίκηση, όσο και 
για πολίτες που θέλουν να εξυπηρετηθούν, πραγματο-
ποιήθηκαν όμως και βελτιώσεις πέριξ του Δημαρχείου 
Κατερίνης, κυρίως στη Δημοτική Αγορά.
Συγκεκριμένα, στα Γραφεία έγινε ανακαίνιση και ανά-

δειξη των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων αφού 
βάφτηκαν, προστέθηκε καινούργιος εξοπλισμός, εξα-
σφαλίστηκε επέκταση χώρου και δημιουργήθηκε ειδική 
αίθουσα για συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, 
για υποδοχή κοινού κ.ά. Ακόμη, στην είσοδο – έξοδο 
του πρώτου υπόγειου χώρου στάθμευσης, κάτω από 
το Δημαρχείο, τοποθετήθηκε εμφανής ηλεκτρονική 
πληροφοριακή πινακίδα που προειδοποιεί τους οδηγούς 
σε περίπτωση πλήρωσης όλων των διαθέσιμων θέσεων 
στάθμευσης, ώστε να μην περιμένουν μπροστά στην 
είσοδο αλλά και στους γύρω δρόμους. Η πινακίδα αυτή 
ήταν απολύτως αναγκαία, επειδή αποφεύγεται σοβαρή 
κυκλοφοριακή συμφόρηση στους οδούς Δ. Δημάδη και 
16ης Οκτωβρίου.
Τέλος, στο αίθριο του Δημαρχείου έγιναν επαρκείς 

παρεμβάσεις στις υπάρχουσες υδρορροές, επειδή, όταν 
έβρεχε, προκαλούνταν πλημμυρικά φαινόμενα και σο-
βαρά προβλήματα στους καταστηματάρχες και στους 
διερχόμενους πολίτες.
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ: ΒΕΛΤΙΩΝΟΥΜΕ ΧΩ-

ΡΟΥΣ, ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΜΕ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ
Ο Πρόεδρος της «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» Γιώργος Μπαλαούρας, 

μιλώντας για τις παρεμβάσεις, δήλωσε: «Υλοποιώντας 
σημαντικές εργασίες από την πρώτη ημέρα που αναλά-
βαμε τη διοίκηση των Δημοτικών Πάρκινγκ Κατερίνης, 
θέλουμε να βελτιώσουμε όχι μόνο τις συνθήκες εργα-
σίας των υπαλλήλων μας αλλά ταυτόχρονα επιδιώκου-
με να προσφέρουμε ολοένα και καλύτερους χώρους 
στάθμευσης στην Κατερίνη και στο παραλιακό μέτωπο. 
Παράλληλα, βελτιώνουμε τη λειτουργία του αίθριου και 
της Δημοτικής Αγοράς.
Με την στήριξη του Δημάρχου μας Γιάννη Ντούμου 

κάναμε και θα συνεχίσουμε να κάνουμε σημαντικές 
παρεμβάσεις τόσο στους χώρους στάθμευσης όσο και 
στους χώρους του Δημαρ-
χείου που είναι στην αρμο-
διότητά μας. Θεωρούμε ότι 
οι δράσεις που προωθούμε, 
φέρουν σημαντικά αποτε-
λέσματα, αφού βοηθούμε 
τους οδηγούς να εξασφα-
λίζουν θέσεις στάθμευσης, 
διευκολύνουμε, την κυκλο-
φορία της Κατερίνης αλλά 
και βελτιώνουμε τη λειτουρ-
γικότητα χώρων πέριξ του 
Δημαρχείου».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ/ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΠΑΡΚΙΝΓΚ

Αναβαθμίζονται δημοτικοί χώροι στάθμευσης 
και βελτιώνονται κτιριακές υποδομές
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Την παραίτησή του από Δημοτικός 
Σύμβουλος και επικεφαλής της πα-
ράταξης «ΕΚΚΙΝΗΣΗ» υπέβαλλε την 
Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024 ο κ. 
Κώστας Κουκοδήμος. Όπως αναφέρει 
στη σχετική ανακοίνωσή του, ο κ. Κου-
κοδήμος υπέβαλλε την παραίτησή του 
για επαγγελματικούς λόγους. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση του κ. Κου-

κοδήμου έχει ως εξής:
Αγαπητοί συνδημότες και συνδημότισ-

σες,
Με την παρούσα ανακοίνωση, θα 

ήθελα να σας ενημερώσω ότι υπέβαλα 
την παραίτησή μου από τη θέση του 
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
«ΕΚΚΙΝΗΣΗ» και ως εκ τούτου από τη 
θέση του Δημοτικού Συμβούλου στον 
Δήμο Κατερίνης.

Η απόφασή μου να αποχωρήσω από 
το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης 
οφείλεται σε καθαρά επαγγελματικούς 
λόγους. Η απουσία μου λόγω επαγγελ-
ματικών υποχρεώσεών μου στην Ελλά-
δα και το εξωτερικό, δυστυχώς δεν μου 
επιτρέπουν να ασκήσω τα καθήκοντα 
που μου ανέθεσαν οι δημότες της Κατε-
ρίνης, τους οποίους τιμώ και σέβομαι. 
Η απόφασή μου αυτή δεν ήταν εύ-

κολη. Θεωρώ όμως ότι είναι αναγκαία, 
προκειμένου να διευκολύνω την δημο-
τική μου παράταξη στην άσκηση των 
αντιπολιτευτικών της καθηκόντων, κάτι 
που εμένα στην παρούσα χρονική συ-
γκυρία δεν μου επιτρέπουν οι υποχρε-
ώσεις μου. Κι αυτό το θεωρώ άδικο για 
την παράταξή μου και για τους δημότες. 
Στη μέχρι σήμερα πορεία μου, είχα 

την τιμή να υπηρετήσω τον τόπο μας 
από σημαντικές θέσεις ευθύνης και να 
συμβάλλω στην προσπάθεια για τη βελ-
τίωση της καθημερινότητας όλων των 
πολιτών. 
Μέσα από τις δυσκολίες και τις προ-

κλήσεις, καταφέραμε μαζί να επιτύχου-
με σημαντικά αποτελέσματα, για τα 
οποία είμαι ιδιαίτερα υπερήφανος. 
Είμαι βέβαιος ότι η παράταξη και οι 

συνάδελφοί μου θα ασκήσουν τα αντι-
πολιτευτικά τους καθήκοντα και θα ανα-
δείξουν τα προβλήματα του Δήμου και 
των δημοτών. 
Από την πλευρά μου θα είμαι πάντα 

δίπλα τους και θα στηρίξω με όλες μου 
τις δυνάμεις το έργο τους. 
Εύχομαι στον Δήμο μας πρόοδο και 

ευημερία και σε όλους τους συναδέλ-

φους μου στο Δημοτικό Συμβούλιο 
καλή συνέχεια και επιτυχία στο έργο 
τους. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους!

Ο Κώστας Κουκοδήμος παραιτήθηκε από Δημοτικός 
Σύμβουλος και επικεφαλής της παράταξης «ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία καθιερώθηκε πλέ-
ον ως θεσμός ο οποίος δίνει τη δυνατότητα μέσω ποδη-
λατικής διαδρομής να γίνουν ευρέως γνωστοί οι Λατρευ-
τικοί τόποι και τα θρησκευτικά μνημείατης Πιερίας. 
Μια πρωτοβουλία που αναδείχθηκε με πρόταση και 

προτροπή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο οποίος λει-
τουργώντας με εξωστρέφεια υλοποίησε την δράση με 
την συνεργασία της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 
του Δήμου Πύδνας- Κολινδρού, του Πιερικού Οργανι-
σμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
καθώς και του Πολιτιστικού Αθλητικού Συλλόγου «ΤΡΙ-
ΑΣ». 
Σημαντική η συμβολή της Ελληνικής Αστυνομίας, του 

Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 
της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας, εθελοντών και των 
μελών των πολιτιστικών συλλόγων Μακρυγιάλου και Πα-
λαιού Ελευθεροχωρίου. 
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Οργα-

νισμού Τουρισμού.
Το μεσημέρι της Κυριακής 29 Σεπτεμβρίου 2024, η 2η 

Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία φιλοξενήθηκε στον 
Δήμο Πύδνας-Κολινδρού με τον τοπικό αυτοδιοίκητο 
φορέα να υποστηρίζει καθολικά το όλο εγχείρημα.
Οι ποδηλάτες είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν και 

μέσω στάσεων να γνωρίσουν τους προσκυνηματικούς 
τόπους της Βόρειας Πιερίας και μέσω της διαδρομής να 
απολαύσουν το ιδιαίτερου κάλλους φυσικό περιβάλλο-
ντης περιοχής. 
Η 2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία ξεκίνησε από 

τον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Αιγινίου, ενώ η διαδρομή περιελάβανε στάσεις στους Ιε-
ρούς Ναούς Κοιμήσεως Θεοτόκου, Αγίου Αθανασίου και 
Αγίου Ανδρέα του Αιγινίου, Αγίου Αποστόλου Παύλου 
Μεθώνης ενώ τερμάτισε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου, όπου και η τελετή λήξης. 
Δίδοντας το εναρκτήριο έναυσμα της πορείας των 

ποδηλατών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώρ-
γιος ευχαρίστησε και συνεχάρη όλους όσοι συνέβαλαν 
στην διοργάνωση, τονίζοντας: «Η 2η Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία ακολουθεί τα βήματα του Αποστόλου 
Παύλου, ξεκινώντας από τον φερώνυμο ιστορικό Ιερό 

Ναό των Αποστόλων Πέ-
τρου και Πέτρου από όπου 
ο Απόστολος των Εθνών 
κοινώνησε την Χριστιανι-
κή Θρησκεία. Σημαντική 
είναι η υποστήριξη από την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου, τον 
Δήμο Πύδνας-Κολινδρού 
και όλους τους φορείς που στέκονται αρωγοί σε μια 
πρωτοβουλία θρησκευτικής μνήμης και γνωριμίας με το 
θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον, αλλά και άθλησης. Καλή 
και ευχάριστη διαδρομή».
Ο οικοδεσπότης Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος 

Κομπατσιάρης ο οποίος με τους συνεργάτες του συνέβα-
λε στην επιτυχία του εγχειρήματος, επισήμανε: «Όπως 
και πρόσφατα τόνισα, για την πετυχημένη ολοκλήρωση 
της 2ης Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας, συμβάλ-
λαμε από κοινού όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι και το 
προσωπικό του Δήμου μας, έτσι ώστε να προχωρούμε 
άριστα στην τέλεση του δρώμενου. Είμαστε κοντά και 
δίπλα στις πρωτοβουλίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπο-
λίτη μας και όλων των συνδιοργανωτών, γιατί μέσα από 
τέτοιες δράσεις θα γνωρίσουμε και θα πληροφορηθούμε 
περισσότερο για τους Λατρευτικούς μας τόπους, αλλά 
και θα αναδειχθεί η Βόρεια Πιερία με την ιστορία και τις 
φυσικές της ομορφιές. Εύχομαι σε όλους τους ποδηλά-
τες καλή και ευχάριστη διαδρομή. Σας ευχαριστώ όλους 
για τη συμβολή σας».
Η τελετή λήξης
Στην πλατεία του Μακρυγιάλου έμπροσθεν του 

Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου, σημείο του τερματισμού, 
πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξης και η απονομή των 
αναμνηστικών στους συμμετέχοντες και στους υποστη-
ρικτές. 
Τους υποδέχθηκαν και προχώρησαν σε χαιρετιστήρι-

ες προσφωνήσεις ο Πανοσολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
π. Γεώργιος Μιάουρας, εφημέριος του τοπικού Ιερού 
Ναού, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, ο 
οικοδεσπότης Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού κ. Χρήστος 
Κομπατσιάρης ο οποίος συνοδευόμενος από τους Αντι-
δημάρχους Μαρία Ναβροζίδου, Ηλία Πολύζο, Δημήτριο 

Κοεμτζή, κήρυξε και το φινάλε της διαδρομής, όπως 
επίσης και ο Πρόεδρος της συλλόγου «ΤΡΙΑΣ» Ιορδάνης 
Παπαδόπουλος. 
Παρόντες οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Μακρυγιάλου 

κ Σταύρος Κάβουρας και Νέας Αγαθούπολης κ. Μαρίας 
Πεσιτζή.
Μεταξύ των επίσημων προσκεκλημένων ήταν η διευ-

θύντρια της Ελληνικής Εταιρείας Σήματος Πιστοποίησης 
Φιλικού Ποδηλατικού Προορισμούκαι συντάκτης τουρι-
στικού ρεπορτάζ κ. Βίκυ Καραντζαβέλου. 
Στην τελετή λήξης της 2ης Προσκυνηματικής Ποδηλα-

τοδρομίας ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Του-
ριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργος Καραλής, 
δήλωσε: «Φέραμε με επιτυχία σε πέρας και τη δεύτερη 
Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία. Θέλω να εκφράσω 
ως Οργανισμός τις ευχαριστίες μας στον Σεβασμιώτα-
το Ποιμενάρχη μας κ. Γεώργιο, την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, τον Δήμαρχο Πύδνας-Κο-
λινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη και τους συνεργάτες 
του, τον Πρόεδρο του “ΤΡΙΑΣ” Ιορδάνη Παπαδόπουλο 
και όλους τους φορείς που συνέδραμαν στην πρωτο-
βουλία.Η δράση αυτή ουσιαστικά είναι μια δράσηστα 
Βήματα του Αποστόλου Παύλου, όπου μέσα από αυτή 
αναδεικνύουμε τα θρησκευτικά μνημεία του νομού μας. 
Νιώθουμε απόλυτη ικανοποίηση γιατί αυτή η προσπά-
θεια γίνεται πλέον θεσμός και μας δίνει την ευκαιρία 
να συνεχίζουμε με νέες επιλογές διαδρομών από την 
πληθώρα των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Πιερί-
ας. Είμαστε περήφανοι για το εγχείρημα αυτό. Δικαίως 
θεωρούμαστε τόπος φιλικός στο ποδήλατο».
Η όλη προετοιμασία της διοργάνωσης και η διαδικασία 

της τέλεσης της 2ης Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρο-
μίας συντονίσθηκε στον αναλογούντα χρόνο από τον 

Διευθυντή του Π.Ο.Τ.Α.Π. 
κ. Βασίλη Δήμου πάντα με 
τη διαρκή υποστήριξη της 
υπεύθυνης εθελοντισμού του 
Π.Ο.Τ.Α.Π κ. Ροδής Ναβροζί-
δου και των εθελοντών κ.κ. 
Γιώργου Σαλπιγγίδη και Λάζα-
ρου Ναβροζίδη.
Στην παρουσίαση των τελε-

τών εκκίνησης και τερματισμού 
ήταν το μέλος της Οργανω-
τικής Επιτροπής κ. Περικλής 
Χατζηγιάννης.

Τα Προσκυνήματα της Βόρειας Πιερίας αναδείχθηκαν 
στη 2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία 
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Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου το απόγευμα πραγ-

ματοποιήθηκε Μετεκδρομική Σύναξη των νέων, που 
συμμετείχαν σε Προσκυνηματική και Εκπαιδευτική 
Εκδρομή στη Σερβία από 17-23 Αυγούστου, η οποία 
εντάχθηκε στο πρόγραμμα Erasmus+.
Η Νεανική αυτή Σύναξη φιλοξενήθηκε στην Αίθουσα 

του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας Κατερίνης και σε αυτή 
συμμετείχαν όχι μόνο οι εκδρομείς αλλά και πολλά 
άλλα στελέχη νεότητας, που διακονούν ως κατηχη-
τές, κατηχήτριες, κατασκηνωτικά στελέχη, ιερόπαιδες 

και αναγνώστες.
Τόσο οι εκδρομείς όσο και οι υπόλοιποι νέοι κλήθη-

καν από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο, 
προκειμένου να δουν φωτογραφίες και βίντεο από 
την εκδρομή, να ανταλλάξουν προσκυνηματικές 
εμπειρίες και να ξανασυναντηθούν σε ένα ζεστό 
αντάμωμα, ενόψει έναρξης και της νέας ακαδημαϊκής 
χρονιάς αλλά και των κατηχητικών δράσεων της τοπι-
κής Εκκλησίας.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ευχαρίστησε όλους για 
τη συμμετοχή τους, εξέφρασε τη χαρά του για τη συ-
νάντηση και συνομίλησε με όλους τους νέους πάνω 
σε θέματα που άπτονται των ενδιαφερόντων τους.
Κατά τη Μετεκδρομική Σύναξη οι νέοι είχαν τη δυ-

νατότητα να ξανασυναντηθούν και να εκφράσουν 
τις εντυπώσεις τους από το προσκύνημα στη Σερβία. 
Παράλληλα να ενημερωθούν για τις κατηχητικές δρα-
στηριότητες και άλλες νεανικές δράσεις της τοπικής 
Εκκλησίας.

Μετεκδρομική Σύναξη νέων στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Η πολυποίκιλη κρίση που έπληξε τα τελευταία χρόνια 
την Ελληνική κοινωνία οδήγησε πολλούς επιστήμονες 
και όχι μόνον να αναζητήσουν τον επαγγελματικό τους 
ορίζοντα σε χώρες «εκτός των τειχών».
Νέοι και ωριμότεροι από την Πιερία αναγκάστηκαν να 

ξενιτευτούν. Η χώρα στερήθηκε δυναμικούς και δημι-
ουργικούς πολίτες, απομειώνοντας το παραγωγικό της 
μέλλον.
Σε ένα βαθμό τελευταία, τόσο ο νόστος για την πα-

τρίδα όσο και η βελτίωση των συνθηκών στη χώρα, 
προδιάγραψε αλλαγή ρότας για συμπολίτες που μετοί-
κισαν σε χώρες της γηραιάς ηπείρου και ευρύτερα.
Από τον κλάδο της ιατρικής, εγκαταστάθηκε στην 

Κατερίνη μετά από απουσία 13 ετών, ο γαστρεντερο-
λόγος – ηπατολόγος και με επιπρόσθετη ειδικότητα 
του παθολόγου Ευάγγελος Καρπούζας, επιθυμώντας 
να προσφέρει και να υπηρετήσει το κοινωνικό σύνολο 
στον καθόλα ευαίσθητο τομέα της υγείας.
Ο Ευάγγελος Καρπούζας, υιός του επί σειρά ετών 

Βουλευτή Πιερίας Αντώνη Καρπούζα και της Σμαρώς 
με την ολοκλήρωση των σπουδών του από την ιατρική 
σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
εργάστηκε στη Γερμανία για 13 έτη. Μετεκπαιδεύτηκε 
και ειδικεύτηκε στη γενική παθολογία (Innere Medizin) 

και στη συνέχεια στην Γαστρεντερολογία – Ηπατο-
λογία (Innere Medizin und Gastroenterologie) στα 
ακαδημαϊκά νοσοκομεία της Βόννης (Diakonie Klinikum 
Jung- Stilling) και του Άαχεν (Krankenhaus Düren) στη 
Γερμανία και εργάστηκε ως ειδικός ιατρός. Διαθέτει 
10ετή εμπειρία επάνδρωσης της μονάδας εντατικής θε-
ραπείας όπου εφημέρευε.
Είναι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών.
Πρόσφατα επέστρεψε στην Κατερίνη όπου ίδρυσε 

ένα πρότυπο γαστρεντερολογικό ιατρείο με υπερσύγ-
χρονα μηχανήματα επί της οδού Ηφαίστου 2 στην 
Πλατεία Δημαρχείου και τίθεται στη διάθεση των συ-

ντοπιτών μας για παροχή της αναγκαίας προσφοράς σε 
όσους αντιμετωπίζουν προβλήματα που άπτονται στον 
τομέα της γαστρεντερολογίας.
Τη μελέτη και κατασκευή του ιατρείου επιμελήθηκαν 

ο αδερφός του Ηρακλής Καρπούζας, Πολιτικός Μηχα-
νικός, και η σύζυγός του Ειρήνη Αλεκτορίδου Αρχιτέ-
κτων Μηχανικός ΑΠΘ.
Τα εγκαίνια του ιατρείου του κ. Καρπούζα προγραμ-

ματίζονται εντός του επόμενου χρονικού διαστήματος.

Ένας ακόμα επιστήμονας, ο γαστρεντερολόγος-ηπατολόγος 
Ευάγγελος Καρπούζας, επέστρεψε στην Πιερία 

Σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη συγκίνηση και θετικές 
εντυπώσεις, το θέατρο του πάρκου στην Κατερίνη 
φιλοξένησε την πρεμιέρα της νέας ποντιακής θεατρι-
κής δημιουργίας της Ένωσης Ποντίων Πιερίας «Καιροί 
έρθαν κι επέρασαν χρόνια έρθαν κι εδέβαν» σε σκη-
νοθεσία του καταξιωμένου κ. Χάρη Αμανατίδη την 
Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η παράσταση η οποία ήταν βασισμένη στη δημοτική 

ποίηση του Πόντου, αναδείχθηκε με επιτυχία, κερδί-

ζοντας τις εντυπώσεις και τα συναισθήματα του κοι-
νού, προσφέροντας μια μοναδική θεατρική εμπειρία.
Η νέα αυτή παραγωγή έρχεται να προστεθεί στο 

πλούσιο πολιτιστικό έργο της Ένωσης Ποντίων Πιερί-
ας, ενισχύοντας έτσι ακόμη περισσότερο την ποντια-
κή πολιτιστική μας παράδοση.
Αξιοθαύμαστες ήταν για ακόμη μία φορά οι ερμηνεί-

ες των μελών του θεατρικού τμήματος του συλλόγου.
Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του συλλόγου κ. 

Κώστας Παπουτσίδης αφού ευχαρίστησε εκ μέρους 
του Διοικητικού συμβουλί-
ου τους παρευρισκόμενους 
μεταξύ άλλων ανέφερε: 
Σας καλωσορίζουμε στη 
νέα θεατρική παραγωγή 
της Ένωσης Ποντίων Πιερί-
ας μία παράσταση που θα 
μας ταξιδέψει στο χρόνο, 
στη γη του Πόντου, όπου 
η ποίηση και η μουσική 
συναντούν την ιστορία και 
τον μύθο.

Μέσα από την ποιητική διάλεκτο των προγόνων μας, 
θα ταξιδέψουμε σε εποχές παλιές, σε ιστορίες γεμάτες 
με αγάπη, πόνο, αγώνα και ελπίδα, θα ζωντανέψουμε 
ιστορίες και παραδόσεις που έχουν διατηρηθεί αναλ-
λοίωτες στο πέρασμα των αιώνων.
Η Ένωση Ποντίων Πιερίας ευχαριστεί όλους όσους 

ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της καθώς και τις επι-
χειρήσεις, Εξοπλιστική HO.RE.CA. και HOME MARKT 
Αφοί Αγγελόπουλοι για την ευγενική τους χορηγία.
Συντελεστές της παράστασης
Σκηνοθεσία: Χάρης Αμανατίδης
Βοηθός σκηνοθέτη: Σοφία Αγαθαγγελίδου
Κοστούμια: Βέτα Χαϊλατζίδου
Έπαιξαν με αλφαβητική σειρά: Ζήνα Αλεξανδρίδου, 

Σπύρος Αναγνώστου, Μαίρη Αραβίδου, Σημέλα Ελευ-
θεριάδου, Κική Ευμορφίδου, Βάσω Κοκκινοπλίτη, 
Χρήστος Μαρμαρίδης, Πόπη Παναγιωτίδου, Άννα 
Σιδηροπούλου, Μαριάννα Σολωμονίδου, Μίμης Συμε-
ωνίδης, Σοφία Χατζηδημητρίου
Μουσικοί επί σκηνής:
Λύρα-τραγούδι: Αλέξανδρος Αλχαζίδης
Νταούλι: Φάνης Μεγαλόπουλος

Πρεμιέρα για τη νέα ποντιακή θεατρική παράσταση 
της Ένωσης Ποντίων Πιερίας
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Αντιπροσωπεία εκπροσώπων του Δή-
μου Şarköy Τουρκίας, υποδέχτηκε το 
πρωί τηε Παρασκευής 27 Σεπτεμβρίου 
2024 στο γραφείο του, ο Δήμαρχος Κα-
τερίνης Ιωάννης Ντούμος. Η επίσκεψη 
πραγματοποιήθηκε με αφορμή τις ενέρ-
γειες τόνωσης της αδελφοποίησης, που 
από το 2000 υφίσταται ανάμεσα στον 
καποδιστριακό Δήμο Παραλίας και τη 
συγκεκριμένη περιοχή της Τουρκίας και 
πλέον με τον Δήμο Κατερίνης.
Επικεφαλής της αποστολής ήταν ο 

Δήμαρχος του Şarköy Alpay VAR ενώ 
συμμετείχαν μέλη του Δημοτικού Συμ-

βουλίου του Δήμου και από την πλευρά 
του Δήμου Κατερίνης, ο Αντιδήμαρ-
χος Κοινοτήτων Χρήστος Μπογιατζής 
(επί Δημαρχίας του οποίου στον Δήμο 
Παραλίας έγινε η αδελφοποίηση), η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, καθώς και ο 
Δημοτικός Σύμβουλος Γιώργος Χελιδο-
νόπουλος.
Ο πολιτισμός ενώνει
Ο κ. Ντούμος ευχαρίστησε τον Δή-

μαρχο και όλα τα μέλη της αντιπρο-
σωπείας για την επίσκεψή τους και 
εξέφρασε την επιθυμία να αποτελέσει 

την αφετηρία δημι-
ουργικής συνεργασί-
ας, σε τουριστικό και 
πολιτιστικό επίπεδο. 
Παράλληλα, έκανε συ-
νοπτική αναφορά στην 
ιστορική και σύγχρονη 
ταυτότητα της πόλης 
της Κατερίνης και εξέ-
φρασε τη διάθεση να 
συνεχιστούν οι επαφές 

στο εγγύς μέλλον για την ανάδειξη πιο 
συγκεκριμένων στόχων. «Η σημερινή 
μας συνάντηση συνιστά το πρώτο βήμα 
για την ανάπτυξη μίας ουσιαστικής 
συνεργασίας, μακριά από την πολιτική, 
αλλά με έμφαση στον πολιτισμό και τον 
τουρισμό που μπορούν και ενώνουν» 
σημείωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος.
Άλλωστε όπως διευκρινίστηκε από τη 

συγκεκριμένη παραλιακή περιοχή (περι-
βάλλεται από τη θάλασσα του Μαρμα-
ρά) της Τουρκίας έλκουν την καταγωγή 
τους κάτοικοι της Περίστασης, ενώ 
έντονη είναι και η χριστιανική ιστορία 
της. Όπως τονίσθηκε ο κ. Μπογιατζής 
από το 2000 έως και σήμερα συνέχισε 
την επικοινωνία και τις σχέσεις φιλίας 
και σε ιδιωτικό επίπεδο με τους εκπρο-
σώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του 
Δήμου Şarköy, γεγονός που διευκόλυνε 
τις ενέργειες τόνωσης της αδελφοποί-
ησης.
Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος 

Şarköy απευθυνόμενος στον κ. Ντούμο, 
τον ευχαρίστησε για τη θερμή υποδο-

χή, έκανε λόγο για «δίαυλο επικοινω-
νίας που ανοίγει σήμερα», τον οποίο 
όπως είπε «μπορούμε να ενθαρρύνουμε 
και να συστηματοποιήσουμε. Σας απευ-
θύνουμε ανοικτή πρόσκληση προκειμέ-
νου να επισκεφτείτε την περιοχή μας».
Η επίσκεψη της αντιπροσωπείας στο 

γραφείο Δημάρχου ολοκληρώθηκε με 
την ανταλλαγή συμβολικών αναμνηστι-
κών δώρων.

Συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης με αντιπροσωπεία 
του Δήμου Şarköy Τουρκίας

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΑΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Η Εφορεία Αιμοδοσίας της Εστίας Πιερίδων Μου-
σών και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων 
με Αναπηρία «ΣΤΗΡΙΖΩ» Ν. Πιερίας συμμετείχε και 
φέτος στην ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΕΘΕΛΟ-
ΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ της Π.Ο.Σ.Ε.Α.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η φλόγα αγάπης άναψε και φέτος!
Σκοπός της συμμετοχής στην Πανελλήνια Λαμπαδη-

δρομία ήταν η ανάδειξη του ρόλου της Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας στην προστασία της ζωής των συνανθρώ-

πων μας που έχουν ανάγκη το αίμα.
Μέσα στο πλαίσιο ενός κοινωνικού περιβάλλοντος 

που επικρατεί το ΕΓΩ έναντι του ΕΜΕΙΣ, το εθελο-
ντικό αιμοδοτικό κίνημα μεγαλώνει συνεχώς, έχοντας 
ως πρότυπο, για την νέα γενιά, την ανιδιοτέλεια και 
την ενσυναίσθηση. Το εθελοντικό κίνημα αιμοδοσί-
ας μπορούμε να βοηθήσουμε να μεγαλώσει κι άλλο, 
συμμετέχοντας στις αιμοδοσίες που θα γίνουν στην 
πόλη μας:
*Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου στην Παναγία Σουμελά
*Κυριακή 13 Οκτωβρίου στην Ένωση Ποντίων

Ευχαριστούμε θερμά:
*όλους τους υπεύθυνους φορείς ξεκινώντας από την 

Ιερά Μητρόπολη Κίτρους , Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος, τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας και τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Κατερίνης
*όλους τους Πιεριείς, μικρούς και μεγάλους για τη 

συμμετοχή τους
* την κ. Μαρία Βούλγαρη για την επιμέλεια της μου-

σικής εκδήλωσης, με την παιδική χορωδία της Εστίας 
Πιερίδων Μουσών
*το μουσικό κ. Θανάση Μπατάλα

*τον κ. Στέφανο Τσιότσιο 
για τα βίντεο και τις φωτο-
γραφίες
ΚΑΙ
ευχαριστούμε επίσης 

θερμά
*το μικρό Παναγιώτη Θε-

οφανέλη για τα μηνύματα 
αλληλεγγύης και ανθρω-
πιάς που μας μετέφερε
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΕ 

ΟΛΟΥΣ
Το Δ.Σ. της Εστίας Πιερί-

δων Μουσών

Η φλόγα της αγάπης άναψε και φέτος στην Κατερίνη

Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2024 η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και η Ένωση 
Πυροσβεστικών Υπαλλήλων Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας υπέγραψαν παρουσία του Αναπληρω-
τή Διευθυντή της Δ/νσης Ανάπτυξης και Περιβάλ-
λοντος Π.Ε. Πιερίας και υπευθύνου λειτουργίας 
των αθλητικών εγκαταστάσεων Π.Ε. Πιερίας κ. Νι-
κολάου Ζαμάνη τη σύμβαση παραχώρησης χρήσης 
των αθλητικών εγκαταστάσεων, οι οποίες βρίσκο-
νται επί της οδού Λουκιανού και Ηπείρου.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας ανέφερε «Οι αθλη-

τικές εγκαταστάσεις της Π.Ε. Πιερίας αποτελούν 
ένα πραγματικό κόσμημα για την πόλη μας και με 

μεγάλη χαρά παραχωρούμε τους χώρους αυτούς 
σε αθλητικά σωματεία και συλλόγους, που σέ-
βονται και φροντίζουν τις εγκαταστάσεις μας, οι 
οποίες γεμίζουν από αθλητές, παιδιά και συμπολί-
τες μας που αθλούνται καθημερινά αξιοποιώντας 
αυτή τη δυνατότητα που τους παρέχει η Π.Ε. 
Πιερίας». Από την πλευρά τους, οι εκπρόσωποι 
της Ένωσης Πυροσβεστικών Υπαλλήλων Π.Κ.Μ. 
ευχαρίστησαν την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας για 
την παραχώρηση των γηπέδων και δεσμεύτηκαν 
για την ορθή χρήση των εγκαταστάσεων και την 
τήρηση του ωρολογίου προγράμματος που έχει 
συμφωνηθεί.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Υπογραφή σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Πιερίας και της Ένωσης 
Πυροσβεστικών Υπαλλήλων Π.Κ.Μ. 
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Έφυγε ξαφνικά από τη ζωή σε ηλικία μόλις 47 ετών 
ο πρώην Αντιδήμαρχος Δίου - Ολύμπου Δημήτρης 
Γουλάρας. Η είδηση του θανάτου του σκόρπισε θλίψη 
όχι μόνο στους κατοίκους της περιοχής, αλλά και σε 
όλους όσοι είχαν την τύχη να τον γνωρίσουν, καθώς 
ήταν ένα ιδιαίτερα αγαπητό πρόσωπο με προσφορά 
και αγάπη για τον τόπο του.
Ο Δημήτρης Γουλάρας υπηρέτησε με αφοσίωση τον 

Δήμο Δίου-Ολύμπου από τη θέση του Αντιδημάρχου. 
Ήταν ένας άνθρωπος με όραμα, ενεργή δράση και 
πάντα ανοιχτός στο διάλογο και τις ανάγκες της τοπι-
κής κοινωνίας.
Συλλυπητήριο μήνυμα του Δημάρχου Βαγγέλη 

Γερολιόλιου 
Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Δημάρχου Δίου – 

Ολύμπου κ. Βαγγέλη Γερολιόλιου αναφέρονται τα 
εξής:
Η αιφνίδια είδηση του θανάτου του πρώην Αντιδη-

μάρχου Δημήτρη Γουλάρα, μας λυπεί όλους πολύ.
Εκφράζω τα συλλυπητήριά μου στην οικογένεια και 

τους οικείους του.

Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου
Βαγγέλης Γερολιόλιος
Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Δίου-Ολύ-

μπου
Σε ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Δίου – Ολύμπου για την εκδημία του πρώην αντιδη-
μάρχου Δημητρίου Γουλάρα αναφέρονται τα εξής:
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου-Ολύμπου 

εκφράζει τη θλίψη του για την απώλεια του αντιδη-
μάρχου Δημητρίου Γουλάρα, ο οποίος υπηρέτησε με 
σεβασμό και αφοσίωση τον Δήμο.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από έκτακτη διά πε-

ριφοράς συνεδρίαση, το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 
2024, αποφάσισε:
– Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήριά του προς 

τους συγγενείς του.
– Ο Δήμαρχος Ευάγγελος Γερολιόλιος και αντιπρο-

σωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου να παραστούν 
στην κηδεία του εκλιπόντος.
– Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του.
– Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στην επόμενη τακτι-

κή συνεδρίαση του σώματος.
– Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην ιστοσελίδα 

του Δήμου και να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο.
Για το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου-Ολύμπου
Η Πρόεδρος
Ολυμπία Δαδούλη

«Έφυγε» από τη ζωή ο πρώην Αντιδήμαρχος Δίου - Ολύμπου 
Δημήτρης Γουλάρας

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας συμμετέχει 
στην 13η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κε-
ντρικής Μακεδονίας, που διοργανώνεται από το 
Επιμελητήριο Πιερίας, έως και τις 02-10-2024, 
στον εκθεσιακό χώρο του Δήμου Κατερίνης (οικι-
σμός Ανδρομάχης), με τη λειτουργία πληροφορια-
κού κέντρου, όπου θα πραγματοποιηθεί δράση για 
την οδική ασφάλεια.
Τη δράση αυτή αναλαμβάνει το Τμήμα Τροχαί-

ας Κατερίνης, με στόχο την ενημέρωση και την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα οδικής 
ασφάλειας και σωστής οδηγικής συμπεριφοράς.
Το ενημερωτικό περίπτερο θα λειτουργεί στο 

πλαίσιο της παραπάνω έκθεσης, τις ώρες από 
16.00 έως 23.00, κατά τη διάρκεια της οποίας, 
πολίτες και μαθητές σχολείων θα έχουν την ευκαι-
ρία, να ξεναγηθούν από εξειδικευμένο αστυνομικό 
προσωπικό και να ενημερωθούν σχετικά με θέματα 
κυκλοφοριακής αγωγής, καθώς για τον τεχνολο-
γικό εξοπλισμό που διαθέτουν οι αστυνομικοί, για 
την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων.
Παράλληλα θα διανέμεται ειδικό έντυπο ενημε-

ρωτικό υλικό, που αφορά σε οδηγίες ορθής συ-

μπεριφοράς κατά την οδήγηση.
Η Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας καλεί όλους 

τους πολίτες να επισκεφτούν το πληροφοριακό πε-
ρίπτερο του Τμήματος Τροχαίας Κατερίνης.

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας συμμετέχει στην 13η 
Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κεντρικής Μακεδονίας

Οι καθιερωμένες ετήσιες εκδηλώσεις του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Ράχης «Τα Πάτρια» των οποίων φέτος 
το αφιέρωμα τιτλοφορείται «Φως αρχαίον». ΠΡΟ-
ΣΩΠΑ – ΑΡΧΕΣ – ΑΞΙΕΣ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, θα 
πραγματοποιηθούν από τις 17 έως τις 24 Οκτωβρίου 
στη Ράχη.

Οι εκδηλώσεις συνδιοργανώνονται από τον Δήμο 
Κατερίνης και την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας.
Το μουσικό μέρος των Πατρίων, το Σάββατο 19 

Οκτωβρίου και ώρα οκτώ το βράδυ, στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ράχης, περιλαμβάνει συναυλία με τον Γε-
ράσιμο Ανδρεάτο. Μαζί του η Μαρία Αλεξίου. Συμμε-
τέχουν: Γιώργος Παγιάτης 
– πιάνο, Νίκος Σκομόπου-
λος – τύμπανα, Πόλυς Πε-
λέλης – Μπάσο, Βαγγέλης 
Κονταράτος – κιθάρα, Μα-
νώλης Καραντίνης – μπου-
ζούκι. Μουσική επιμέλεια : 
Γιώργος Παγιάτης, Ηχολη-
ψία: Μιχάλης Αλεξάκης.
Παράλληλα, θα πραγ-

ματοποιηθούν: το ΚΔ’ 
Επιστημονικό Συνέδριο, 
μουσικοχορευτικά, θρη-
σκευτικά δρώμενα, με την 
ευκαιρία της πανήγυρης 
του πολιούχου του χωριού 

Αγίου Λουκά, εθελοντική αιμοδοσία και προβολή βι-
ντεοσκοπημένης θεατρικής παράστασης (Σοφοκλέους 
«Αντιγόνη») του Θεάτρου Ράχης, στο Αρχαίο Θέατρο 
Δίου (26.9.1992).
Το αναλυτικό πρόγραμμα εκδηλώσεων θα δοθεί τις 

επόμενες ημέρες στη δημοσιότητα.

Αξίες της Αρχαίας Ελλάδος στα ΛΖ’ Πάτρια
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Μέσα σε κλίμα ευφορίας και ενθουσιασμού ξεκίνησε 

η νέα πολιτιστική περίοδο, με την τελετή του Αγια-
σμού που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 29 Σεπτεμ-
βρίου 2024 στο Πνευματικό-Πολιτιστικό Κέντρο της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας. Μέλη, φίλοι και παιδιά του 
συλλόγου κατέκλυσαν τον χώρο του εντευκτηρίου 
του συλλόγου. 
Ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. Κώστας Παπουτσίδης 

μετέφερε τις ευχές του Διοικητικού Συμβουλίου για 
μια επιτυχημένη και καρποφόρα πολιτιστική περίοδο, 
τόνισε την αξία του εκτεταμένου και πολυδιάστατου 
πολιτιστικού και κοινωνικού έργου του συλλόγου, και 

ευχήθηκε σε όλα τα μέλη των πολυάριθμων τμημά-
των που λειτουργούν να συνεχίσουν να αφιερώνονται 
με το ίδιο ζήλο και αγάπη στην προαγωγή του πολιτι-
σμού μας. 
Τον Αγιασμό τέλεσε ο σεβαστός γέροντας πάτερ Δη-

μήτριος Παναηλίδης. 
Ευχές για τη νέα πολιτιστική περίοδο αλλά και συγ-

χαρητήρια μηνύματα για το πολυδιάστατο έργο που 
επιτελεί ο σύλλογος στον χαιρετισμό τους απηύθυ-
ναν: ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος, ο 
Αντιδήμαρχος και εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερί-
νης κ. Μιχάλης Γεωργιάδης, ο Πρόεδρος του Δημοτι-

κού Συμβουλίου Κατερίνης κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέ-
λης, και ο Πρόεδρος του Σ.Πο.Σ. Κεντ. Μακεδονίας 
και Θεσσαλίας κ. Στάθης Κατσίδης. Επίσης τίμησαν με 
την παρουσία τους ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. Θω-
μάς Αναστασιάδης, ο Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος 
του συλλόγου κ. Γιώργος Κυριακίδης, οι εκπρόσωποι 
των Βουλευτών Πιερίας: κ. Σπύρου Κουλκουδίνα, κ. 
Κομνηνού Δελβερούδη, καθώς και εκπρόσωποι των 
πολιτιστικών συλλόγων. 
Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να γευτούν 

ποντιακά παραδοσιακά εδέσματα που προσέφερε ο 
σύλλογος.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Αγιασμός στην Ένωση Ποντίων Πιερίας 

Την Πιερία επισκέφτηκαν Αυστραλοί δημοσιογράφοι, 
από την πόλη της Μελβούρνης, προσκεκλημένοι του 
γνωστού επιχειρηματία Νίκου Φωτιάδη, της «Φάρμας 
Φωτιάδη», που εδώ και πολλά χρόνια εκτρέφει τον 
μαύρο χοίρο, με έδρα στην Εξοχή Πιερίας.

Πρόκειται για δημοσιογράφους που προωθούν την 
λογική και θεωρία του «Slow food» και καταγράφουν 
τις διατροφικές και γαστρονομικές συνήθειες και 
έθιμα ανά τον πλανήτη, μεταφέροντάς τα στους Αυ-
στραλούς.

Ο Νίκος Φωτιάδης, με τους συνεργάτες του, τους 
ξενάγησε αρχικά στη μονάδα του και στην συνέχεια 
επισκέφτηκαν την Ράχη και το πρωτότυπο οινοποιείο 
του γνωστού και επώνυμου Πιεριέα Αποστόλη Κούρ-
τη, το «Κτήμα Κούρτη», όπου αφού πρώτα περιηγη-
θήκαν ξεναγήθηκαν και στους περιβόητους και άκρως 
επισκέψιμους αμπελώνες του, αλλά και στον χώρο 
παραγωγής των επώνυμων κρασιών του, όπου από-
λαυσαν κρασιά και νόστιμο μαύρο χοίρο σε μορφή 
σουβλιστού κεμπάπ, και άλλες παραδοσιακές νοστι-
μιές, ξετρελαίνοντάς τους.
Οι Αυστραλοί δημοσιογράφοι μαγνητοσκόπησαν, 

κατέγραψαν και φωτογράφησαν τα πάντα για να 
τα δημοσιοποιήσουν-παρουσιάσουν στο κοινό της 
Αυστραλίας. Ενθουσιασμένοι και ικανοποιημένοι από 
το σαγηνευτικό φυσικό κάλλος των περιοχών της 
Πιερίας, αλλά και το παραδοσιακό οινοποιείο του Από-
στολου Κούρτη και την φιλοξενία που απόλαυσαν, 
δήλωναν όλοι τους.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ

Αυστραλοί δημοσιογράφοι του «Slow food» φιλοξενήθηκαν 
από τον επιχειρηματία της «Φάρμας Φωτιάδη»

Με τον νέο πρύτανη του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) κ. Σταμάτη Αγγελόπουλο πραγμα-
τοποίησε συνάντηση εργασίας ο Βουλευτής Πιερίας κ. 
Φώντας Μπαραλιάκος στα πλαίσια της εξαιρετικής συ-

νεργασίας που εδώ και καιρό έχουν αναπτύξει έχοντας 
ως κοινό στόχο την ίδρυση δεύτερου Πανεπιστημιακού 
Τμήματος στην Κατερίνη.
Στη συνάντησή τους προγραμματίστηκαν οι συντο-

νισμένες ενέργειες για τη διεκδίκηση της ίδρυσης ενός 
νέου Τμήματος με αντικείμενο τη Διοίκηση Ναυτιλιακών 
Μεταφορών στην πόλη της Κατερίνης, συνδυαστικά με 
την ύπαρξη του Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσί-
δας-Logistics, του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλά-
δος, που ήδη λειτουργεί τα τελευταία 20 χρόνια στην 
πόλη με μεγάλη επιτυχία.
Πρόκειται για ένα αίτημα, που σε συνεργασία με τη 

διοίκηση του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσί-
δας, ο Βουλευτής Πιερίας έθεσε με επιστολή του στις 
αρχές του χρόνου στον Υπουργό Παιδείας κ. Κ. Πιερρα-
κάκη.
Οι δύο άνδρες επεξεργάστηκαν, ακόμη, την ανεύρεση 

εφικτών και εφαρμόσιμων λύσεων στο καίριο ζήτημα 
της στέγασης των φοιτητών με την δημιουργία Φοιτητι-
κής Εστίας.

Ο κ. Μπαραλιάκος ζήτησε, επιπροσθέτως, από τον κ. 
Πρύτανη να εξετασθεί επισταμένα η προοπτική δημι-
ουργίας στην πόλη της Κατερίνης σχολής επιμόρφωσης 
αγροτών και κτηνοτρόφων του Νομού μας καθόσον 
μεγάλο ποσοστό των κατοίκων της Πιερίας παραδοσι-
ακά δραστηριοποιείται επαγγελματικά στον πρωτογενή 
τομέα με εξαιρετικές επιδόσεις.
Ο Βουλευτής Πιερίας δεν παρέλειψε να εκφράσει τα 

συγχαρητήριά του στον κ. Αγγελόπουλο για τις πρωτο-
βουλίες που έχει αναλάβει ώστε να ενισχύσει το Τμήμα 
του Πανεπιστημίου στην Κατερίνη και στο πρόσωπό του 
συνεχάρη και τα στελέχη, τους καθηγητές και τους φοι-
τητές για την σπουδαία δουλειά και την εμφανή πρόοδο 
που γίνεται στο τμήμα των Logistics της Κατερίνης.
Με το πέρας της συνάντησης ο κ. Μπαραλιάκος τόνισε 

πως η συζήτηση με τον κ. Πρύτανη ήταν άκρως εποι-
κοδομητική και έθεσε τις βάσεις για σημαντικές εξελίξεις 
ενώ επανέλαβε πως προτεραιότητά του αποτελεί η 
διαρκής αναβάθμιση της παιδείας στον τόπο μας και η 
παροχή πολλαπλών ευκαιριών εκπαίδευσης για όλους.

ΣΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ Η ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ, 
Η ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΛΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ 

ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Συνάντηση του Φώντα Μπαραλιάκου με τον Πρύτανη 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος
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Με αισιοδοξία και αφοσίωση στην παράδοση ξεκινά 
η νέα χρονιά για τον Σύλλογο Ανατολικοθρακών Περί-
στασης, η οποία προμηνύεται γεμάτη με πολιτιστικές 
και παραδοσιακές δράσεις. Την Κυριακή 29 Σεπτεμ-
βρίου 2024, στα γραφεία του συλλόγου στην Περί-
σταση, τελέσθηκε ο καθιερωμένος αγιασμός για την 
έναρξη της νέας πολιτιστικής περιόδου.
Ο Σύλλογος Ανατολικοθρακών Περίστασης, με τη 

στήριξη της τοπικής κοινωνίας και των φίλων της 
θρακικής παράδοσης, συνεχίζει την πολύτιμη προ-
σφορά του στην ανάδειξη και διατήρηση των θρακι-

κών ηθών και εθίμων, διοργανώνοντας δράσεις και 
εκδηλώσεις που ενώνουν και εμπνέουν όλες τις γε-
νιές, υπό την προεδρία του κ. Γιώργου Χελιδονόπου-
λου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το παρόν έδωσαν εκπρόσωποι των Βουλευτών 

Σπύρου Κουλκουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη, ο 
πρόεδρος της Θρακικής Εστίας Κατερίνης Δημήτρης 
Σταθακόπουλος, ο νέος Πρόεδρος του Θρακικού 
Συλλόγου Γανόχωρας Γιώργος Γκουνέλας μαζί με τον 
πρώην Πρόεδρο Νίκο Περήφανο, η πρόεδρος του 

συλλόγου Κουμπαγιωτών Κορινού Κατερίνα Λαγδαρη, 
ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τομεάρχης Επιστη-
μονικών Φορέων Θανάσης Λιακόπουλος. Αξίζει να ση-
μειωθεί ότι στον αγιασμό παραβρέθηκε και ο Πρώην 
πρόεδρος και μέλος του Συλλόγου Ανατολικό Θρακών 
Περίστασης Γιώργος Μουμτζής. Ο αγιασμός τελέσθη-
κε από τον ιερέα της Περιστάσεως πατέρα Χρήστο.

Αγιασμός για την έναρξη της νέας περιόδου στον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών Περίστασης

Εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσο-
τάκη και την Κυβέρνηση, η Υφυπουργός Ανάπτυξης 
κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ανέδειξε τη σημασία 
της Έκθεσης ως καθρέφτη της δημιουργικότητας και 
του επιχειρηματικού πνεύματος της περιοχής και πε-
ριέγραψε τις πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης και του 
Υπουργείου Ανάπτυξης για τη στήριξη της επιχειρημα-
τικότητας.
Μεταξύ άλλων, υπογράμμισε τις πρόσφατες εξαγ-

γελίες του Πρωθυπουργού, όπως η κατάργηση του 
τέλους επιτηδεύματος για τους ελεύθερους επαγγελ-
ματίες, η μείωση των ασφαλιστικών εισφορών από 
την 1η Ιανουαρίου 2025, αλλά και η απλοποίηση 15 
διαδικασιών για τη μείωση της γραφειοκρατίας και 
την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρή-
σεων.
Στη συνέχεια, αναφερόμενη στο πρόγραμμα για 

την αναβάθμιση των βιομηχανικών πάρκων με χρη-
ματοδότηση 90 εκατομμυρίων ευρώ από το Ταμείο 
Ανάκαμψης, πολλά εκ των οποίων βρίσκονται στη 
Βόρεια Ελλάδα, με «ναυαρχίδα» το Ε.Π. Σίνδου, η 
Υφυπουργός δήλωσε: «Το μεγαλύτερο βιομηχανικό 

πάρκο των Βαλκανίων προβάλλει την ευρύτερη περι-
οχή, όπως και την Πιερία, ως κέντρο ανάπτυξης, με 
οφέλη στις επιχειρήσεις, στην αύξηση των θέσεων 
εργασίας». Παράλληλα, ανέδειξε το πρόγραμμα «Έξυ-
πνη Μεταποίηση», άνω των 102 εκατομμυρίων ευρώ, 
επίσης με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης, 
για αναβάθμιση ΜμΕ επιχειρήσεων με τεχνολογίες 
αιχμής, όπως αυτοματοποίηση, τεχνητή νοημοσύνη, 
ρομποτική.
Περαιτέρω, αναφέρθηκε στις δράσεις του ΕΣΠΑ, 

ειδικότερα στο νέο πρόγραμμα που σχεδιάζεται για 
χρηματοδότηση του 50% του κόστους επενδύσεων 
των επιχειρήσεων.
Όπως τόνισε, «η Κεντρική Μακεδονία αποτελεί 

έναν από τους βασικούς πυλώνες της αναπτυξιακής 
στρατηγικής της Κυβέρνησης για την περιφέρεια». 
Αναφέρθηκε, ειδικότερα, στα σημαντικά έργα υποδο-
μής που βρίσκονται σε εξέλιξη στην Πιερία, όπως η 
αναβάθμιση του οδικού δικτύου με έργα άνω των 67 

εκατομμυρίων ευρώ, τα έργα ύδρευσης στην Κατερί-
νη 2,8 εκατομμυρίων ευρώ, καθώς και τα αντιπλημ-
μυρικά έργα στον αρχαιολογικό χώρο του Δίου ύψους 
2 εκατομμυρίων ευρώ. Πρόκειται για έργα, όπως 
ανέφερε, όχι μόνο ενισχύουν την οικονομική ανάπτυ-
ξη της περιοχής, αλλά βελτιώνουν σημαντικά και την 
ποιότητα ζωής 
των πολιτών, 
δημιουργώντας 
νέες θέσεις εργα-
σίας.
Κλείνοντας, 

η κ. Μάνη συ-
νεχάρη τους 
διοργανωτές και 
τους εκθέτες και 
ευχήθηκε καλή 
επιτυχία.

H Άννα Μάνη εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού 
και της Κυβέρνησης στη 13η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση 

Πιερίας-Κεντρικής Μακεδονίας

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, 
συμμετέχει και ο Κωνσταντίνος Στραβογιάννης.
Ο κ. Στραβογιάννης δραστηριοποιείται στη παραγωγή και εμπορία χοιρινού κρέατος. Είναι πεμπτοετής φοιτη-

τής στο τμήμα Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ενώ από το 2022 διαχειρίζεται τη χοιροτροφική μο-
νάδα της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΣΤΡΑΒΟΓΙΑΝΝΗ Α.Ε.» με τον θείο του Δημήτριο Στραβογιάννη.
Το 2019 εκπροσώπησε τον Νομό Πιερίας ως Βουλευτής Επικρατείας στη Βουλή των Εφήβων.

Υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια 
ο Κωνσταντίνος Στραβογιάννης 
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Στο πλαίσιο των προγραμματισμένων δράσεων του 
συνδυασμού «Πιερία Αύριο» ο υποψήφιος Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας, συνο-
δευόμενος από υποψηφίους συμβούλους, επισκέφθη-
κε την Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας, η οποία φι-
λοξενεί αυτές τις μέρες επαγγελματίες από διάφορους 
κλάδους.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο κ. Πίτσιας είχε 

την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους επαγγελματίες 
και να συζητήσει τις προτάσεις του συνδυασμού του 

για τη στήριξη και την ανάπτυξη της τοπικής επιχει-
ρηματικότητας. Οι υποψήφιοι σύμβουλοι, που τον 
συνόδευαν, συμμετείχαν ενεργά στις συζητήσεις και 
κατέγραψαν τις απόψεις των επαγγελματιών.
«Η στήριξη των επιχειρηματιών και η ενδυνάμωση 

του Επιμελητηρίου ως μοχλού ανάπτυξης της τοπικής 

οικονομίας αποτελεί πρωταρχικό μας στόχο», δήλωσε 
ο κ. Πίτσιας, προσθέτοντας πως εάν εκλεγεί, θα εργα-
στεί για τη δημιουργία νέων ευκαιριών συνεργασίας 
και την προώθηση καινοτόμων λύσεων για τα προ-
βλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες της 
περιοχής.

Επίσκεψη του υποψήφιου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κώστα Πίτσια με υποψηφίους συμβούλους 

στην Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας

Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 
Κώστας Πίτσιας, επισκέφθηκε τον Πολυχώρο ΑμεΑ 

«Κομπολόι» του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και 
Φίλων ΑμεΑ Πιερίας.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, είχε την ευκαιρία 

να ενημερωθεί από τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Γεωρ-
γιάδη για το πολύτιμο έργο που επιτελεί ο Σύλλογος 
στην υποστήριξη των ατόμων με αναπηρίες και των 
οικογενειών τους, καθώς και για τις δράσεις που υλο-
ποιούνται στον Πολυχώρο.
Ο κ. Πίτσιας άκουσε με προσοχή τα θέματα που 

τέθηκαν για τη βελτίωση των συνθηκών υποστήριξης 
και φροντίδας των ατόμων με αναπηρίες, και την 

ανάγκη για μεγαλύτερη κοινωνική και επιχειρηματική 
ευαισθητοποίηση.
«Η στήριξη των ατόμων με αναπηρίες και των οικο-

γενειών τους είναι καθήκον όλων μας. Το Επιμελητή-
ριο μπορεί να παίξει σημαντικό ρόλο υποστηρίζοντας 
πρωτοβουλίες και δράσεις που θα διευκολύνουν την 
πρόσβαση των ατόμων με αναπηρίες στην αγορά 
εργασίας και θα ενισχύσουν την κοινωνική ένταξη» 
τόνισε ο κ. Πίτσιας.

Επίσκεψη του υποψήφιου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κώστα Πίτσια στον Πολυχώρο ΑμεΑ «Κομπολόι»

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον 
Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιε-
ρίας, συμμετέχει και ο Καλλίστρατος Χαλκίδης.
Ο κ. Χαλκίδης δραστηριοποιείται στον κλάδο του 

τουρισμού. Είναι ιδιοκτήτης ενοικιαζομένων δωματίων 

και εστιατορίου στην Ολυμπιακή Ακτή.
Διατηρεί επίσης ξενοδοχειακή μονάδα στην Ολυμπι-

ακή Ακτή και το εστιατόριο «Εrato Wine restaurant » 
στο Λιτόχωρο.
Είναι Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας.

Υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια 
ο Καλλίστρατος Χαλκίδης 
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Η στιγμή την οποία διανύουμε συνιστά χρυσή ευκαιρία για την παράταξη 
η οποία οφείλει να αναδείξει την κυβερνητική της πρόθεση και να προβεί 
σε μία εκλογικευμένη, στοχευμένη διαχείριση της απόλυτης κοινωνικής 

αποδόμησης την οποία η κυβέρνηση έχει διαμορφώσει

Συνέντευξη

Συνέντευξη στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγε-
λίες» παραχώρησε ο καρδιολόγος και υποψήφιος Ευ-
ρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής στις 
πρόσφατες Ευρωεκλογές κ. Χρήστος Στεφόπουλος, 
ενόψει της διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας για 
την ανάδειξη Προέδρου στο ΠΑΣΟΚ, την προσεχή 
Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024. 
Στη συνέντευξή του ο κ. Στεφόπουλος προχώρησε 

σε αποτίμηση του αποτελέσματος των Ευρωεκλο-
γών, τόσο όσον αφορά τη δική του παρουσία όσο 
και για το ΠΑΣΟΚ. Επιπλέον, ο κ. Στεφόπουλος αξι-
ολόγησε τη θητεία του κ. Νίκου Ανδρουλάκη στη 
θέση του Προέδρου και αναφέρθηκε στον στόχο 
που θα πρέπει να έχει το κόμμα του στο πολιτικό 
σκηνικό. Τέλος, ο κ. Στεφόπουλος μίλησε για τα κρι-
τήρια με τα οποία θα πρέπει να προσέλθουν τα μέλη 
του ΠΑΣΟΚ στις κάλπες για να επιλέξουν Πρόεδρο, 
αλλά και για το πρόσωπο το οποίο θα στηρίξει ο 
ίδιος. Όπως ανέφερε, «ο Πρόεδρος Νίκος Ανδρουλά-
κης είναι ο μοναδικός ο οποίος γίνεται να διαφυλάξει 
την πολιτική του αυτονομία, την ιδεολογική ταυτό-
τητα αναλλοίωτη, διαθέτει αδιαμφισβήτητο ηθικό 
κεφάλαιο, πατριωτική συνείδηση και αφοσίωση, 
συνιστώντας για όλα αυτά εγγύηση, προκειμένου να 
αναδειχθεί το ΠΑΣΟΚ σε πλειοψηφικό ρεύμα, ικανό 
να καταστεί κυβέρνηση στις επόμενες εθνικές εκλο-
γές, υπηρετώντας τον βασικό στόχο του κινήματος 
ο οποίος δεν είναι άλλος από τη χειραφέτηση αυτής 
καθαυτής της κοινωνίας».
Κύριε Στεφόπουλε, καθώς πρόκειται για την 

πρώτη συνέντευξή σας στην εφημερίδα «Ενη-
μέρωση & Αγγελίες» μετά τις Ευρωεκλογές, θα 
ήθελα το σχόλιο σας για το αποτέλεσμα, αλλά 
κυρίως για την προσωπική σας συμμετοχή, η 
οποία ήταν ιδιαιτέρως θετική. 
Η αποτίμηση ενός εκλογικού αποτελέσματος, πρέ-

πει να γίνεται με νηφαλιότητα, ψυχραιμία και σε 
βάθος χρόνου. Το συγκεκριμένο εκλογικό αποτέλε-
σμα φέρει δύο βασικά χαρακτηριστικά: η τεράστια 
καταγεγραμμένη αποχή και μάλιστα σε κάλπη Ευ-
ρωεκλογών, η οποία θεωρείται λιγότερο πιεστική, 
συνιστά το κυριότερο. Θεωρώ ότι οι πολίτες δεν 
εκφράζουν την αποστροφή τους για την ουσία της 
πολιτικής αυτή καθαυτή, αλλά για τον τρόπο εκείνο, 
με τον οποίο πορεύεται στις μέρες μας το πολιτικό 
σύστημα. Η αλαζονεία, η έπαρση, η τεράστια από-
κλιση μεταξύ δεσμεύσεων και πράξεων, οι αναχρο-
νιστικές λογικές και τόσα άλλα, απωθούν τον πολίτη 
από τη συμμετοχή του στις εκλογικές διαδικασίες. 
Δεύτερο χαρακτηριστικό του εκλογικού αποτελέ-
σματος, συνιστά η κατάρρευση της κυβερνητικής 
παράταξης, λόγω απόλυτης αδυναμίας να επιλύσει 
άμεσα κρίσιμα προβλήματα της κοινωνίας, καθώς 
και το οριστικό τέλος αυτού του ιδιότυπου διπόλου, 
Νέας Δημοκρατίας και ΣΥΡΙΖΑ, το οποίο βασίστηκε 
συνειδητά στη μισαλλοδοξία και στην τοξικότητα. 
Όσον αφορά στη δική μας παράταξη, επανέρχομαι 
σε αυτό το οποίο ανέφερα αρχικά: αναλογιστείτε το 
βράδυ των εκλογών, όταν πολλοί στο ΠΑΣΟΚ έσπευ-
σαν να χαρακτηρίσουν το αποτέλεσμα ως καταστρο-
φικό και παρατηρήστε που βρισκόμαστε σήμερα. 
Η τρίτη θέση προφανώς και δεν ικανοποιεί, εύλογα 
προσδοκούσαμε διαφορετικό αποτέλεσμα, εντούτοις 
το αποτέλεσμα αυτό καθαυτό, συνιστά μία αφετη-
ρία για την άνοδο της παράταξης. Προσωπικά, είμαι 
μέλος γενιάς επιστημόνων, των οποίων τα πρώτα 
επαγγελματικά βήματα έλαβαν χώρα στη διάρκεια 
της κορύφωσης της οικονομικής κρίσης: ανυπέρβλη-
τα εμπόδια, αβεβαιότητα για το μέλλον, ελάχιστες 
ευκαιρίες, ανύπαρκτες υποδομές, ανάγκασαν τους 
περισσότερους να αναζητήσουν εργασία στο εξωτε-
ρικό, με αποτέλεσμα η χώρα να στερηθεί πολύτιμο 
ανθρώπινο δυναμικό. Υπήρξα από τους τυχερούς 
καθώς παρέμεινα και δημιούργησα στην Ελλάδα της 
κρίσης. Με τη συμμετοχή μου στην εκλογική διαδι-
κασία θέλησα να εκφράσω όσο περισσότερο μπο-
ρούσα όλους αυτούς τους ανθρώπους, κυρίως της 
περιφέρειας. Η παρουσία μου εφόσον αποτιμάται ως 

θετική, παρά τον πολύ περιορισμένο χρόνο, υπήρξε 
αποτέλεσμα δημιουργικής δουλειάς, σχεδιασμού, 
αφοσίωσης και έμπνευσης των φίλων και συνεργα-
τών μου.
Σε αντίθεση με το σύνολο της χώρας, όπου 

ήρθε τρίτο, το ΠΑΣΟΚ στην Πιερία έλαβε τη 
δεύτερη θέση, χάρη στην υποψηφιότητά σας, 
η οποία αγκαλιάστηκε από πολλούς συμπο-
λίτες μας. Θεωρείτε πως η τρίτη θέση στην 
επικράτεια έπαιξε ρόλο στην αμφισβήτηση του 
Προέδρου; 
Το ΠΑΣΟΚ κατέλαβε τη 2η θέση σε δεκαεννέα περι-

φέρειες της χώρας, η δε Κρήτη έγινε πράσινη ξανά, 
μετά από πολλά χρόνια. Είναι προφανές ότι τα μεγά-
λα αστικά κέντρα, όπου η καταγραφή του κόμματος 
δεν ήταν η προσδοκώμενη, στέρησαν τη δεύτερη 
θέση. Κατά την άποψή μου, η αδυναμία αυτή θα 
έπρεπε να αποτελέσει τη κύρια συζήτηση εσωκομ-
ματικά, καθώς και να εστιάσουμε στα ζητήματα της 
επαφής με τους πολίτες, στη χρήση των σύγχρονων 
μέσων, στην αξιοποίηση της ψηφιακής προσέγγισης. 
Προφανώς η μη κατάκτηση της δεύτερης θέσης 
ήταν η αφορμή για την αμφισβήτηση. Δεν υφίσταται 
θεωρώ κανένα νόημα στη συζήτηση γύρω από τους 
λόγους αμφισβήτησης του Προέδρου, μία στιγμή 
όπως αυτή, κατά την οποία βρισκόμαστε ένα βήμα 
πριν από τις κάλπες.
Σε γενικές γραμμές, πώς αξιολογείτε τη θη-

τεία του κ. Νίκου Ανδρουλάκη; 
Τον Δεκέμβριο του 2021, μετά από μία μαζική δι-

αδικασία, εξελέγη Πρόεδρος ο Νίκος Ανδρουλάκης. 
Παρά τη μη ολοκλήρωση της θητείας του, σημει-
ώθηκε σημαντική στελεχιακή ανανέωση, καθώς η 
παράταξη πραγματοποίησε άνοιγμα προς όλες τις 
δημιουργικές ομάδες της κοινωνίας, επετεύχθη η πο-
λιτική αυτονομία η οποία αποτελούσε ζητούμενο και 
καταγράφηκε ξεκάθαρα ο πολιτικός του λόγος, με 
πηγή έμπνευσης την ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία 
όταν την ίδια στιγμή συγγενή ευρωπαϊκά κόμματα 
χαρακτηρίζονται από σημαντική κρίση ταυτότητας. 
Με τη στάση του ανέδειξε πλείστα φλέγοντα ζητή-
ματα όπως το στεγαστικό, το δημογραφικό, το ενερ-
γειακό, την κλιματική κρίση, τα οποία διαμορφώνουν 
το παρόν και το μέλλον. Για όλα αυτά και πολλά 
άλλα, η αποτίμηση της θητείας του Προέδρου δεν 
μπορεί παρά να φέρει θετικό πρόσημο.
Ποιος θεωρείτε ότι θα πρέπει να είναι ο στό-

χος του ΠΑΣΟΚ στο πολιτικό σκηνικό; Είναι 
εφικτή η άσκηση διακυβέρνησης ή θα πρέπει η 
στόχευση να αφορά τη συγκρότηση συμμαχι-
ών με κυβερνητικό ορίζοντα; 
Το ΠΑΣΟΚ φέρει ξεκάθαρα κυβερνητικό DNA. Δη-

μιουργήθηκε και αναδείχθηκε, διότι εξυπηρέτησε τις 
λαϊκές ανάγκες, εξέφρασε ελπίδες και προσδοκίες 
ολόκληρης χώρας. Οφείλουμε να τοποθετούμαστε 
με όρους του αύριο και όχι του παρελθόντος. Το 
ΠΑΣΟΚ πρέπει να ξαναγίνει κυβέρνηση, διότι οι προ-
κλήσεις είναι πολλές και οι σύγχρονες κοινωνικές 
ανάγκες έχουν εντελώς διαφορετική μορφή. Η ενερ-
γειακή κρίση, η ψηφιακή μετάβαση, η τεχνητή νοη-
μοσύνη, η κλιματική αλλαγή βρίσκονται εδώ, απαι-
τώντας σύγχρονες λύσεις και επαρκείς συνθέσεις.
Καθώς απομένουν πλέον λίγες ημέρες για 

τη διεξαγωγή των εκλογών, τι θεωρείτε πώς 
προέχει την επόμενη ημέρα για το ΠΑΣΟΚ; Με 
ποια κριτήρια θα πρέπει να προσέλθουν τα 
μέλη του κόμματος στις κάλπες; 
Φρονώ ότι προέχει η ενότητα και η δημιουργία 

ενός στοχευμένου κυβερνητικού προγράμματος με 
βασικά ερωτήματα τα οποία πρέπει να απαντηθούν 
το που θέλουμε να οδηγήσουμε το κόμμα και ποιους 
εκφράζουμε. Φυσικά, επιβάλλεται να περιγράψουμε 
με σαφήνεια και καθαρότητα το πως θα υλοποιη-
θούν όλα αυτά. Η στιγμή την οποία διανύουμε συνι-
στά χρυσή ευκαιρία για τη παράταξη η οποία οφείλει 
να αναδείξει την κυβερνητική της πρόθεση και να 
προβεί σε μία εκλογικευμένη, στοχευμένη διαχείριση 
της απόλυτης κοινωνικής αποδόμησης την οποία η 
κυβέρνηση έχει διαμορφώσει.
Εσείς ποιον υποψήφιο Πρόεδρο θα στηρίξετε 

στην προσεχή εκλογική διαδικασία; 
Κατ’ αρχάς να τονίσω ότι και οι έξι υποψηφιότητες 

είναι εξαιρετικές και η καθεμία και ο καθένας έχει ξε-
χωριστή και ιδιαίτερη πολιτική διαδρομή. Θεωρώ ότι 
ο Πρόεδρος Νίκος Ανδρουλάκης είναι ο μοναδικός ο 
οποίος γίνεται να διαφυλάξει τη πολιτική του αυτο-
νομία, την ιδεολογική ταυτότητα αναλλοίωτη, δια-
θέτει αδιαμφισβήτητο ηθικό κεφάλαιο, πατριωτική 
συνείδηση και αφοσίωση, συνιστώντας για όλα αυτά 
εγγύηση, προκειμένου να αναδειχθεί το ΠΑΣΟΚ σε 
πλειοψηφικό ρεύμα, ικανό να καταστεί κυβέρνηση 
στις επόμενες εθνικές εκλογές, υπηρετώντας τον βα-
σικό στόχο του κινήματος ο οποίος δεν είναι άλλος 
από τη χειραφέτηση αυτής καθαυτής της κοινωνίας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΥ 

«Ο Νίκος Ανδρουλάκης εγγυητής της πολιτικής αυτονομίας 
και της προοπτικής νίκης του ΠΑΣΟΚ»
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Στην κατάμεστη και επιβλητική αίθουσα του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κατά τη 
διάρκεια της ιστορικής εορταστικής εκδήλωσης για τα 
100 χρόνια από την ίδρυση της Ένωσης Ελλήνων Χη-
μικών (ΕΕΧ), φορέας που εποπτεύεται από το Υπουρ-

γείο Ανάπτυξης, η Υφυ-
πουργός Ανάπτυξης κ. 
Άννα Μάνη - Παπαδημη-
τρίου εξήρε το έργο και 
την πολυετή προσφορά 
της Ένωσης, υπογραμμί-
ζοντας τη διαχρονική της 
συμβολή στη χημεία, τη 
βιομηχανία, την τεχνολο-
γία και την εκπαίδευση.
Η Υφυπουργός Ανάπτυ-

ξης τόνισε τη σημασία 
της ΕΕΧ ως διαρκούς 
συμβούλου της πολιτεί-
ας σε θέματα δημόσιας 
υγείας και περιβάλλοντος, 
ενώ ανέδειξε τον καίριο 
ρόλο της στην προώθηση 

καινοτόμων και βιώσιμων λύσεων στην ελληνική βι-
ομηχανία. «Σε έναν κόσμο που αντιμετωπίζει ολοένα 
και πιο σύνθετες προκλήσεις, όπως η κλιματική αλ-
λαγή, η Ένωση Ελλήνων Χημικών καλείται να παίξει 
πρωταγωνιστικό ρόλο, προωθώντας τη χημεία ως ερ-
γαλείο λύσεων για την οικονομική ανάπτυξη και την 
προστασία των φυσικών πόρων», επισήμανε.
Παράλληλα, η Υφυπουργός αναφέρθηκε στη συμ-

βολή της Ένωσης στη διαμόρφωση των επόμενων 
γενεών επιστημόνων μέσω της εκπαίδευσης και των 

διαγωνισμών που προάγουν την επιστήμη και την 
καινοτομία.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του 

23ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Χημείας, με τη συμ-
μετοχή εκπροσώπων πολιτικών κομμάτων και της 
Αυτοδιοίκησης και διακεκριμένων ομιλητών από την 
ελληνική και διεθνή επιστημονική κοινότητα, όπως ο 
Νικόλαος Θωμαΐδης, Αντιπρόεδρος του ΕΚΠΑ, και η 
Angela Agostiano, Πρόεδρος της European Chemical 
Society.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Εορταστική εκδήλωση για τα 100 χρόνια από την ίδρυση 
της Ένωσης Ελλήνων Χημικών

«Η ΧΗΜΕΙΑ ΑΝΟΙΓΕΙ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

Η «Έξυπνη Μεταποίηση», ένα από τα πιο εμβληματι-
κά προγράμματα του Υπουργείου Ανάπτυξης, ενισχύ-
εται περαιτέρω με την αύξηση του προϋπολογισμού 
στα 102 εκατ. ευρώ, από τα αρχικά 85 εκατ. ευρώ, 
όπως ανακοίνωσε ο Υπουργός Ανάπτυξης, Τάκης Θε-
οδωρικάκος.
Το πρόγραμμα στηρίζει την ψηφιακή και τεχνολο-

γική αναβάθμιση πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων 
επιχειρήσεων του βιομηχανικού τομέα, συμβάλλοντας 

στη βελτίωση της παραγωγικότητάς τους και στην 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας.
«Με τη στήριξη της “Έξυπνης Μεταποίησης”, ενδυ-

ναμώνουμε τις ελληνικές επιχειρήσεις και διαμορφώ-
νουμε τις προϋποθέσεις για την περαιτέρω ανάπτυξη 
της βιομηχανίας στη χώρα μας», δήλωσε η Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου, προ-
σθέτοντας: «Σε συνδυασμό με την ανασυγκρότηση 
των βιομηχανικών πάρκων, ένα έργο που χρηματο-

δοτείται με 90 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης, 
διαμορφώνουμε ένα νέο παραγωγικό μοντέλο, με 
πολύ ισχυρότερη την επιρροή της βιομηχανίας στο 
μέλλον της ελληνικής οικονομίας».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Νέο παραγωγικό μοντέλο 
με ισχυρότερη επιρροή 

της βιομηχανίας στην οικονομία»

Γράφει ο Δημήτρης Λιόλιος
Γραμματέας Νομαρχιακής Επι-

τροπής ΠΑΣΟΚ Κινήματος Αλλαγής 
Πιερίας.
Ενότητα-Ανανέωση -Αυτόνομη πορεία.
Εστί πορευθήκαμε ως ΠΑΣΟΚ Κίνημα 

Αλλαγής τα τελευταία 2,5 χρόνια.
Και είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό ότι στη 

μέχρι τώρα εσωκομματική διαδικασία για 
ανάδειξη Προέδρου, κανένας από υπο-
ψήφιους δεν αμφισβήτησε το τρίπτυχο 
αυτό.
Την ώρα που άλλοι σε αντίστοιχες πε-

ριπτώσεις βυθίζονται στη εσωστρέφεια 

το ΠΑΣΟΚ δείχνει το δρόμο και για μια 
ακόμη φορά αποτελεί παράδειγμα δημο-
κρατικής λειτουργίας.
Μαζί ενωμένοι γιορτάσαμε τα 50 χρόνια 

του Κινήματος.
Μαζί ενωμένοι δώσαμε το παρόν στη 

ΔΕΘ όπου παρουσιάστηκαν οι 8 εθνικοί 
στόχοι του ΠΑΣΟΚ για τη βιώσιμη ανά-
πτυξη.
Μαζί ενωμένοι οι 6 υποψήφιοι ξεδίπλω-

σαν το προγραμματικό τους πλαίσιο στη 
διευρυμένη συνεδρίαση της Πολιτικής 
Επιτροπής.
Χρέος μας είναι να διαφυλάξουμε την 

ενότητα αυτή.
Και θα τα καταφέρουμε 

εστιάζοντας στα επιχειρήματα 
και όχι στις προσωπικές αντι-
παραθέσεις.
Η ιδεολογία μας εδράζεται 

στις αρχές και τις αξίες της 3η 
Σεπτέμβρη όχι σε πρόσωπα.
Όσο λοιπόν υποψήφιοι και 

υποστηρικτές τους θα παρε-
λαύνουν στα τηλεοπτικά πα-
ράθυρα, εμείς θα στρέψουμε 
το βλέμμα μας από την τηλε-
όραση και ας κοιτάξουμε έξω 

από το παράθυρο.
Να δούμε όσα καταφέραμε εδώ στην 

Πιερία, να θυμηθούμε από που ξεκινήσα-
με και που έχουμε φτάσει, να συνειδητο-
ποιήσουμε πως κατά τη διάρκεια αυτής 
της διαδρομής ξαναγίναμε σύντροφοι 
στην πράξη.
Και πρωτίστως να εστιάσουμε στα δικά 

μας λάθη και παραλείψεις.
Στο κάτω κάτω με αυτά τα σωστά και 

λάθη μας, βάλαμε το ΠΑΣΟΚ σε μια τρο-
χιά ανόδου που μας κάνει να ανυπομο-
νούμε για το μέλλον.
Όμως η «κατάκτηση» εξουσίας είναι μια 

διαδικασία ωρίμανσης.
Και η διαδικασία αυτή δεν είναι κατ’ 

ανάγκη χρονοβόρα.
Σχετίζεται με τον χρόνο αλλά δεν εξαρ-

τάται γραμμικά από αυτόν.
Βασίζεται κυρίως σε ποιοτικά χαρακτη-

ριστικά που διασφαλίζουν την αλλαγή 
πολιτικών για τον τόπο, όχι απλά την 
εναλλαγή πολιτικών προσώπων.
Έτσι μόνο θα καταφέρει το ΠΑΣΟΚ - 

Κίνημα Αλλαγής να επουλώσει τη σχέση 
του με την κοινωνία, που έχει διαγραφεί 
στα χρόνια τις κρίσης, και να μπορέσει να 
κτίσει μια νέα σχέση εμπιστοσύνης.

Τη δεδομένη χρονική στιγμή που η Νέα 
Δημοκρατία γκρεμίζεται, που ο ΣΥΡΙΖΑ 
φυλλορρόει, που οι συμπολίτες μας συν-
θλίβονται από το βάρος συσσωρευμένων 
λανθασμένων πολιτικών, το ΠΑΣΟΚ 
έπρεπε να ανοιχτεί στην Κοινωνία, να 
σταθεί δίπλα στους πιο αδύναμους και 
ως συμπαραστάτης τους να εκφράσει 
τις αγωνίες τους δίνοντας μια αξιόπιστη 
εναλλακτική κυβερνητική επιλογή.
Αντί αυτού ομφαλοσκοπούμε.
Όλη αυτή η ενέργεια που δαπανάται 

στις εσωκομματικές με τις περιοδείες, 
τα τηλεφωνήματα, τις επικοινωνιακές 
καμπάνιες, τις τηλεοπτικές εμφανίσεις 
έπρεπε να την είχαμε διοχετεύσει όλοι 
μαζί στη μάχη των Ευρωεκλογών.
Έτσι θα κατακτούσαμε τη δεύτερη 

θέση.
Και θα μπορούσαμε σήμερα με όλα όσα 

συμβαίνουν να κοιτάξουμε δημοσκοπικά 
τη Νέα Δημοκρατία .
Να αποτελούμε μια αχτίδα ελπίδας για 

τον χειμαζόμενο Ελληνικό λαό.
Να είμαστε ευδιάκριτα μέλος της λύσης.
Ας είναι…
Αυτό οφείλουμε να το κάνουμε ΟΛΟΙ 

μαζί ενωμένοι την 14η Οκτωβρίου!!!

Στον δρόμο προς τις κάλπες με οδηγό την ενότητα
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης, αρμόδια για τη Βιομηχα-
νία, Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου παρευρέθηκε στην 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Ελλάδας (ΣΒΕ), στη Θεσσαλονίκη, με 
ομιλητές τον Υπουργό Ανάπτυξης Τάκη Θεοδωρικάκο 
και τον Πρόεδρο του Ομίλου METLEN και της Πανευ-
ρωπαϊκής Ένωσης Eurometaux Ευάγγελο Μυτιληναίο.
Σε συνομιλίες που είχε, κατά τη διάρκεια της εκδή-

λωσης, με την Πρόεδρο του ΣΒΕ Λουκία Σαράντη, 
τον Πρόεδρο του Ομίλου METLEN Ευάγγελο Μυτιλη-
ναίο, καθώς και με επιχειρηματίες και βιομηχάνους 
της περιοχής υπογράμμισε τη σημασία της συνεργα-
σίας μεταξύ κυβέρνησης, παραγωγικών φορέων και 
τοπικών κοινωνιών για την υλοποίηση έργων που 
προωθούν τη βιώσιμη ανάπτυξη, δημιουργώντας νέες 
ευκαιρίες για επενδύσεις και συμβάλλοντας στην ενί-
σχυση της ανταγωνιστικότητας της βιομηχανίας σε 
εθνικό και διεθνές επίπεδο.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης συνεχάρη την Πρόεδρο 
του ΣΒΕ για την εξαιρετική διοργάνωση και το υψηλό 
επίπεδο των συζητήσεων που ανέδειξαν τις προκλή-
σεις και τις ευκαιρίες για τη βιομηχανία.
Σε δήλωσή της, τόνισε: «Η βιομηχανία είναι η βάση 

για τη δημιουργία νέων ποιοτικών θέσεων εργασίας 
και τη μετάβαση σε ένα βιώσιμο παραγωγικό μοντέ-
λο. Μέσα από την ενίσχυση της εξωστρέφειας και της 
καινοτομίας, διαμορφώνουμε το μέλλον της ελληνικής 
οικονομίας με στέρεες βάσεις».

Η ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

«Η ενίσχυση της βιομηχανίας εγγύηση για την οικονομική 
ισχύ της Ελλάδας»

Συνάντηση εργασίας με τον Υφυπουργό Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Στέφανο Γκίκα πραγματο-
ποίησε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.
Στη συζήτησή τους, στην οποία έλαβε μέρος και ο 

Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος κ. Γεώργιος Αλεξαν-
δράκης, τέθηκε επί τάπητος το πάγιο αίτημα του κ. 
Μπαραλιάκου της ίδρυσης αυτόνομης Λιμενικής Αρχής 
στον Νομό Πιερίας με την αναβάθμιση του Υπολιμε-
ναρχείου Σκάλας Κατερίνης σε Λιμεναρχείο Πιερίας με 
έδρα την Παραλία Κατερίνης. Πρόκειται για μία πρό-
ταση του Βουλευτή Πιερίας που την έχει θέσει στην 
ηγεσία του Υπουργείου Ναυτιλίας από την αρχή της 
Κοινοβουλευτικής του θητείας.
Αντικείμενο της συζήτησης υπήρξε και η πρόοδος 

στη διαδικασία έκδοσης άδειας για το νέο κτίριο του 
Λιμενικού Ταμείου και του Λιμεναρχείου Σκάλας Κα-
τερίνης στην Παραλία. Παράλληλα, ο κ. Μπαραλιάκος 
ζήτησε την άμεση ενίσχυση της Λιμενικής Αρχής 

Πιερίας με νέα πλωτά και χερσαία μέσα για να καλυ-
φθούν σημαντικές λειτουργικές ανάγκες για την κα-

λύτερη εποπτεία και διαχείριση των λιμένων και την 
βέλτιστη παροχή υπηρεσιών σε αλιείς, επισκέπτες και 
τουρίστες.
Δόθηκε, εξάλλου, η ευκαιρία να αναλυθούν εκτε-

νώς τα δεδομένα των δύο Λιμενικών σταθμών της 
Πιερίας που τα στελέχη τους ελέγχουν όλη την δια 
θαλάσσης κίνηση στην περιοχή, τα πέντε λιμάνια και 
τα 70 χιλιόμετρα ακτών του Νομού μας και τόσο ο 
Υφυπουργός όσο και ο Αρχηγός άκουσαν με προσοχή 
και με θετικό πρόσημο τα αιτήματα που έθεσε ο κ. 
Μπαραλιάκος.
Μετά το πέρας της συνάντησης ο Βουλευτής Πιερίας 

δήλωσε, εκτός των άλλων: «Το παραλιακό μέτωπο 
και οι λιμενικές μας υποδομές είναι από τα συγκριτικά 
πλεονεκτήματα της Πιερίας μας και δεν θα σταματή-
σω να διεκδικώ τόσο την σωστή αξιοποίηση όσο και 
την αναβάθμιση των παροχών και των υπηρεσιών 
τους».

Ο Φώντας Μπαραλιάκος ζήτησε νέα πλωτά και χερσαία μέσα 
για τα Λιμενικά Τμήματα της Πιερίας

Θετικά αντιμετωπίζει ο ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, ο οργα-
νισμός για την έρευνα και την υποστήριξη δράσεων 

στον πρωτογενή τομέα, τις προτάσεις του Βουλευτή 
Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα για τη στήριξη της 

μυδοκαλλιέργειας στην Πιερία.
Όπως είναι γνωστό, ο κ. Κουλκουδίνας 

είχε αναδείξει το πρόβλημα που δημι-
ούργησαν η άνοδος της θερμοκρασίας 
άνοδος και οι συνέπειες της κλιματικής 
αλλαγής στο θαλάσσιο περιβάλλον, με 
αποτέλεσμα να έχουν υποστεί μεγάλες 
καταστροφές οι μυδοκαλλιέργειες και 
ιδιαίτερα η παραγωγή γόνου που θα δη-
μιουργήσει ακόμα μεγαλύτερα προβλή-
ματα στο μέλλον.
Ο κ. Κουλκουδίνας, πέραν των άλλων 

μέτρων, πρότεινε και τη δημιουργία 
οστρακογεννητικού σταθμού γόνου με 
τη στήριξη του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης.

Σε έγγραφη απάντηση του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ προς 
τον κ. Κουλκουδίνα, που υπογράφει ο Αντιπρόεδρος 
του Οργανισμού Καθηγητής κ. Βιδάκης συμφωνεί με 
την πρόταση του Βουλευτή, αναφέροντας ότι «η δη-
μιουργία ενός οστρακογεννητικού σταθμού γόνου θα 
αποτελούσε ένα σημαντικό μέτρο, το οποίο θα λει-
τουργούσε καταλυτικά στην ανάκαμψη του τομέα και 
στην ασφαλή διατήρηση των αποθεμάτων».
Παράλληλα αναγνωρίζει το πρόβλημα που έχει δη-

μιουργηθεί στις μυδοκαλλιέργειες και αναφέρει ότι το 
επιστημονικό προσωπικό του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ είναι 
έτοιμο να συμβάλλει στον εντοπισμό των προβλημά-
των και την άμεση λήψη μέτρων.
Εκτιμά επίσης ότι κρίνεται απαραίτητο να δημιουρ-

γηθούν επιστημονικά προγράμματα βιοπαρακολούθη-
σης των μυδοκαλλιεργειών αλλά και περιβαλλοντικής 
παρακολούθησης της ποιότητας και της θερμοκρασίας 
των θαλασσίων υδάτων στην περιοχή.

Κερδίζει έδαφος η πρόταση Σπύρου Κουλκουδίνα 
για τη δημιουργία οστρακογεννητικού σταθμού 

για τις μυδοκαλλιέργειες
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                 Κατερίνη:  24 Σεπτεμβρίου 2024
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                                                                                                                         Αριθμ. Πρωτ.: οικ. 660988(2940)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ  Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Ταχ. Διεύθυνση : 28ης Οκτωβρίου 40
Ταχ. Κώδικας    : 60 132 Κατερίνη
Πληροφορίες     : Β.Κουτλουμπάση, Β. Μποντζίδου
Τηλέφωνο         : 2351351240, 248
e-mail                : dioikitikon@pkm.gov.gr   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
της  αριθμ. 657149(2929)/23-09-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΑΔΑ: Ψ0ΡΤ7ΛΛ-7ΕΡ)

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ με έδρα  την Κατερίνη, οδός 28ης Οκτωβρίου 40, ύστερα από την υπ’αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./36/5762/27-05-2024 (ορθή επανάληψη) Κοινή 
Απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εσωτερικών και της υπ’ αριθμ. 1068/01-08-2024 (ΑΔΑ: ΨΩΤ07ΛΛ-ΞΓΛ) Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 
ότι, πρόκειται να προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου τεσσάρων (4) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που εδρεύει στην Κατερίνη και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης

Αριθμός
ατόμων

101 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας) Κατερίνη ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ ΠΕ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 8 μήνες 1

102 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας) Κατερίνη

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ

(Προωθητής Γαιών)
8 μήνες 1

103 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
(Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας) Κατερίνη

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ

(Ισοπεδωτής Γαιών)
8 μήνες 1

104 Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
(Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε Πιερίας) Κατερίνη ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 8 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/ 
ΠΕ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

   α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού ή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών-Μηχανικών Γεωπληροφορικής ή Τοπογράφου Μηχανικού Α.Ε.Ι.**της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος 
ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
   β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
   γ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.
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ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ/ ΔΕ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ

(Προωθητής 
γαιών)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ε΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄ 1ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 1.4 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 
580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
   (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ε΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄ 1ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 1.4 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**.
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
   (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ε΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄ 1ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 1.4 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 
580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών 
(3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.  
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
    Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του Π.Δ. 113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης αυτής, οφείλουν να 
προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο της εμπειρίας.
   ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
   Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/τ. Α΄/20-4-2016) Στην περίπτωση που 
υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας 
οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.   
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ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ/ ΔΕ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ

(Ισοπεδωτής 
γαιών)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 
580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
   (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**.
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
   (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
   α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄ του Π.Δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε) ομάδας Α΄, 3ης 
Ειδικότητας του Π.Δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (ΦΕΚ 519/τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει*.
   β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 
580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών 
(3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος. 
   γ)  Ισχύουσα, ερασιτεχνική ή επαγγελματική, άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
   ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
    Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του Π.Δ. 113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης αυτής, οφείλουν να 
προσκομίσουν σχετική βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο της εμπειρίας.
   ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
   Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 6/τ. Α΄/12-01-1976).
   Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να
ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 
72/τ. Α΄/20-4-2016) Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει 
να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.   



ΤΡΙΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 17Τοπικά

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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ΔΕ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ/
ΔΕ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

   ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
   Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικός Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών ή Τεχνικός Η/Υ ή Τεχνικός Λογισμικού Η/Υ ή Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα/Web Designer – Developer/
Video Games) ή Ειδικός Εφαρμογών Πληροφορικής ή Προγραμματιστής Η/Υ ή Προγραμματιστής Βοηθός Αναλυτή Η/Υ ή Προγραμματιστής Βάσεων Δεδομένων ή Προγραμματιστής Εφαρμογών ή Πληροφορικής 
Εφαρμογών Πολυμέσων ή Τεχνικός Βιομηχανικού Λογισμικού ή Τεχνικός Τηλεπληροφορικής ή Τεχνικός Δικτύων ή Τεχνικός Εφαρμογών Ιατρικής Πληροφορικής ή Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής με Πολυμέσα 
(Μultimedia) ή Ειδικός Εφαρμογών Πληροφορικής με Πολυμέσα – multimedia ή Προγραμματιστής Η/Υ- Πληροφορικής Πολυμέσων ή Τεχνικός Διαχείρισης Συστημάτων και Παροχής Υπηρεσιών Ιntranet-Internet ή 
Τεχνικός Δικτύων Υπολογιστών ή Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής ή Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής, Δικτύων και Αυτοματισμού Γραφείων ή Τεχνικός Η/Υ, Επικοινωνιών και Δικτύων ή Τεχνικός Συστημάτων 
Υπολογιστών ή Τεχνικός Τεχνολογίας Internet ή Τεχνικός Συστημάτων Ανοικτού Λογισμικού ή Τεχνικός Προγραμματισμού Παιχνιδιών και Ψυχαγωγικών Εφαρμογών (Video Games) ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών 
Συστημάτων ή Υποστήριξης Συστημάτων & Δικτύων Υπολογιστών ή Υποστήριξης Συστημάτων και Εφαρμογών Υπολογιστών ή Υποστήριξη Συστημάτων-Εφαρμογών και Δικτύων Υπολογιστών ή Υποστήριξη 
Συστημάτων-Εφαρμογών και Δικτύων ή Υποστήριξη Συστημάτων-Εφαρμογών και Δικτύων Η/Υ ή Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικός Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύου ή Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων ή Προγραμματιστών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ή Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ ή Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού 
ή Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων ή Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών ή Τεχνικών Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικών Εγκαταστάσεων και Αυτοματισμού Τεχνικών Η/Υ ή Τεχνικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Τεχνικών Η/Υ) ή Τεχνικός Η/Υ και Ηλεκτρονικών Μηχανών Γραφείου ή Τεχνικός Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστικών Συστημάτων και Αυτοματοποίησης Γραφείου Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης ειδικότητας.
   ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
   (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
   Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών ή Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών ή Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών 
Συστημάτων ή Ηλεκτρονικός Υπολογιστικών Μονάδων ή Ηλεκτρονικός Συσκευών-Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων ή Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Συσκευών, Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων 
ή Αυτοματισμού- Ηλεκτρονικών υπολογιστών Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (Ν.4763/2020) 
ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής 
Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης 
ειδικότητας.

**Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.
Οι υποψήφιοι/ες της ανωτέρω ειδικότητας πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί 
από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ :
Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

Σημείωση: Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 39 Ν. 4765/2021, οι εξαιρέσεις της παρ. 2 του άρθρου 6 του ίδιου ως άνω νόμου τυγχάνουν αναλογικής εφαρμογής και στις ανωτέρω θέσεις με κωδικούς 102 και 103.
1. Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή εντυπο ασεπ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας 
στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων και Υποστήριξης, Διεύθυνση 28ης Οκτωβρίου 40, Τ.Κ. 601 32, Κατερίνη υπόψη κας Β. Κουτλουμπάση (τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 2351351240, -248).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Πρόσληψη: 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ 
ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν 
τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 
Ολόκληρη την Ανακοίνωση μαζί με τα Παραρτήματα οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν  στο διαδικτυακό τόπο της Π.Ε Πιερίας (https://www.pkm.gov.gr/p-e-pierias/),

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

Μειώνονται οι τιμές σε όλους τους σταθμούς δι-
οδίων του Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου με εντολή 
του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για το 
διάστημα από 1η Οκτωβρίου 2024 έως 31η Δεκεμ-
βρίου 2025.
Οι μειώσεις των τιμών στους Μετωπικούς και 

Πλευρικούς Σταθμούς Διοδίων προκύπτουν από την 
αξιοποίηση του οφέλους που αποκόμισε το Ελλη-
νικό Δημόσιο μέσω της αναχρηματοδότησης του 
έργου της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου Α.Ε. τμήμα 
ΠΑΘΕ «Μαλιακός-Κλειδί».
Οι μειώσεις αφορούν όλες τις κατηγορίες οχημά-

των:
Μείωση ύψους 17% για τα ελαφρά οχήματα, 

είτε με χρήση πομποδέκτη οποιασδήποτε Παρα-
χώρησης, είτε με πληρωμή με μετρητά ή POS (σε 
λωρίδες με εισπράκτορα ή αυτόματα μηχανήματα 
πληρωμής)
Μείωση ύψους 5% για τα βαρέα οχήματα, απο-

κλειστικά με χρήση πομποδέκτη οποιασδήποτε Πα-
ραχώρησης

Αναπροσαρμογή τιμών διοδίων 
στον Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου από 1η 
Οκτωβρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2024

Συνεχίζεται το πρόγραμμα εργασιών επέκτασης του 
δικτύου οπτικών ινών της εταιρείας HCN στην πόλη 
της Κατερίνης. Συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθούν 
εργασίες εκσκαφής και ασφαλτοστρώσεις στις εξής 
οδούς:
•	 01-10, Κουντουριώτου, από Σβορώνου έως 

Τσακάλωφ, εργασίες εκσκαφής και ασφαλτόστρωσης 
επί του οδοστρώματος.
•	 02-03/10, Δοϊράνης, από Κουντουριώτου 

έως Τσακάλωφ, εργασίες εκσκαφής και ασφαλτό-
στρωσης επί του οδοστρώματος.
•	 03-04/10, Παλαιολόγου, από Σβορώνου 

έως Δοϊράνης, εργασίες εκσκαφής και ασφαλτόστρω-
σης επί του οδοστρώματος.
Ο Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί τους κατοίκους για 

την κατανόηση.

Το πρόγραμμα των 
εργασιών οπτικών 

ινών στην Κατερίνη
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Πραγματοποιήθηκε στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης, ο ετήσιος 
Αγιασμός του τμήματος στίβου του ΓΑΣ Αρχέλαος 
Κατερίνης.
Σε σχετική ανακοίνωση του αναφέρονται τα εξής:
Τον Αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, πα-
ρουσία του Προέδρου του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης κ. 
Αλκίνοου Τασόπουλου, του εφόρου στίβου κ. Μιχάλη 
Κανταρτζή, των προπονητών μας, αθλητών-τριών 
του αγωνιστικού μας τμήματος και των ακαδημιών 
μας, καθώς και γονέων και φίλων του συλλόγου μας.

Η τελετή του Αγιασμού σηματοδοτεί την έναρξη 
της νέας αθλητικής περιόδου 2024-2025, με τις ευχές 
όλων για υγεία και καλές επιδόσεις στις αγωνιστικές 
υποχρεώσεις του συλλόγου μας.
Η οικογένειά μας μεγαλώνει χρόνο με το χρόνο και ο 

σύλλογος μας είναι γεμάτος χαρά και υπερηφάνεια για 
τις ακαδημίες μας με τα νέα παιδιά που γράφτηκαν 
μαζικά, να αποτελούν την καλύτερη επένδυση για το 
μέλλον, όχι μόνο του Αρχέλαου αλλά και της Κατερί-
νης.
Ο Πρόεδρος του ΓΑΣ Αρχέλαος Κατερίνης κ. Αλκί-

νοος Τασόπουλος, ο έφορος στίβου κ. Μιχάλης Κα-
νταρτζής και όλο το τμήμα στίβου ευχαριστούν τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο για τη μεγάλη τιμή να τελέσει 
τον Αγιασμό του συλλόγου μας.
Η αγάπη των μικρών παιδιών μας στο πρόσωπο του 

Μητροπολίτη Κίτρους ευχόμαστε να του δίνει δύναμη 
να συνεχίσει το θεάρεστο έργο που επιτελεί στη Μη-
τρόπολή μας.
Σεβασμιώτατε σας ευχαριστούμε.

Ο Αγιασμός του Τμήματος Στίβου του ΓΑΣ Αρχέλαος 
Κατερίνης

Με Αγιασμό ξεκίνησε η νέα αθλητική περίοδος 2024- 2025 για τον Αθλητικό και Πολιτιστικό Σύλλογο Κατε-
ρίνης «ΑΙΟΛΟΣ» / Βόλεϊ, την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρί-
ου 2024.
Με την παρουσία του Πρωτοπρεσβυτέρου π. Μι-

χαήλ, της Περιφερειακής Συμβούλου Χρυσαυγής 
Δριστά-Λαφατζή, της Διοίκησης του Συλλόγου με 
επικεφαλής την Πρόεδρο Νόπη Βαρυτιμίδου, επίσης 
με την παρουσία του προπονητή Παναγιώτη Στούπα, 
γονέων και πάρα πολλών παιδιών που στελεχώνουν 
τα τμήματα βόλεϊ του ΑΙΟΛΟΥ, τελέστηκε ο Αγιασμός 
στο κλειστό Γυμναστήριο του 1ου Γυμνασίου / Λυκεί-
ου Κατερίνης.
Μετά το πέρας της τελετής, στους γονείς και στα 

παιδιά μίλησε πρώτος ο π. Μιχαήλ, ακολούθησε η 
Πρόεδρος Νόπη Βαρυτιμίδου και στη συνέχεια η Περι-

φερειακή Σύμβουλος Χρυσαυγή Δριστά.
Ο π. Μιχαήλ απευθυνόμενος στα παιδιά, τους ζήτησε 

να έχουν σωματική και πνευματική προκοπή, η κ. Βα-
ρυτιμίδου εξέφρασε τη χαρά της για την πολύ μεγάλη 
συμμετοχή παλιών και νέων παιδιών και ευχαρίστησε 
τους γονείς που εμπιστεύονται τη Διοίκηση και τον 
έμπειρο προπονητή του ΑΙΟΛΟΥ. Τέλος, η κ. Δριστά 
ευχήθηκε στη Διοίκηση του Συλλόγου και στα τμήμα-
τα Βόλεϊ να συνεχίσουν τις επιτυχίες τους και κατά τη 
νέα χρονιά.
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την προσφορά εδεσμά-

των και αναψυκτικών σε γονείς και αθλητές, με νέες 
εγγραφές παιδιών και εφήβων στον Σύλλογο αλλά και 
με προπόνηση παλιών και νέων αθλητών, κοριτσιών 
και αγοριών.

Με Αγιασμό και νέα ορμή ο ΑΙΟΛΟΣ/Βόλεϊ 
για τη νέα αθλητική περίοδο 2024-2025

Η διοίκηση του ΣΦΚ Πιερικός και της ΠΑΕ Εθνικός 
Νέου Κεραμιδίου ανακοινώνουν τη συμφωνία τους 
για σύμπραξη στο τμήμα Marketing των δύο συλλό-
γων!
Η συγκατοίκηση στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης, καθώς και τα 

μηνύματα που έλαβαν οι δύο σύλλογοι από την τοπι-
κή αγορά και τις επιχειρήσεις του Νομού, οδήγησαν 
στην απόφαση να πορευτούν μαζί στο κομμάτι των 
χορηγιών και της διαφημιστικής προβολής.
Στο πλαίσιο της συμφωνίας, κάθε χορηγός θα προ-

βάλλεται στους αγώνες και των δύο ομάδων, σε 

Super League 2 και Γ’ Εθνική για την ποδοσφαιρική 
σεζόν 2024-2025, καθώς και σε όλες τις διαφημιστι-
κές καμπάνιες και δράσεις τους, στα social media που 
διατηρούν, όπως επίσης και στις τηλεοπτικές μετα-
δόσεις των αναμετρήσεων του Neo FC στον ΣΚΑΙ, το 
ΣΚΑΙ Hybrid και το Monobala.gr
Στόχος είναι η μέγιστη δυνατή προβολή και ανταπο-

δοτικότητα των χορηγών και υποστηρικτών, που θα 
στηρίξουν έμπρακτα τις προσπάθειες των δύο ομά-
δων για να πρωταγωνιστήσουν στους αγωνιστικούς 
στίβους.

ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΜΙΑ ΕΔΡΑ, ΕΝΑ ΠΡΟΤΖΕΚΤ!

«Συγκάτοικοι»… στο ίδιο γήπεδο ο Πιερικός 
με τον Εθνικό Ν. Κεραμιδίου
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Με δύο μετάλλια (ένα χρυσό και ένα χάλκινο) επέ-
στρεψε από τους Μεσογειακούς αγώνες καράτε της 
Σαρδηνίας (Ιταλία 19-22/09) ο αθλητής της Λέσχης 
Budokan Κατερίνης Παναγιώτης Σαμαράς.
Ο Παναγιώτης Σαμαράς αγωνίστηκε στο kumite (κα-

ράτε μάχης) στην κατηγορία Cadet -57 klg κατακτώ-
ντας το ένα από τα 4 συνολικά χρυσά μετάλλια της 
χώρα μας στη διοργάνωση.
Πραγματοποιώντας εκπληκτικές εμφανίσεις νίκησε 

διαδοχικά τον αθλητή από την Μάλτα Sant Zack 11-1 
, τον αθλητή από την Ιταλία Apicella Carmine 3-0. 
Στον τελικό νίκησε τον αθλητή από την Κύπρο Νικο-
λάου Γεώργιο με σκορ 4-1, κατακτώντας την πρώτη 
θέση σε μια διοργάνωση στην οποία μετείχαν αθλητές 
από 18 χώρες.
Ως μέλος της Εθνικής Ομάδας ο Παναγιώτης, αγωνί-

στηκε και στο ομαδικό kumite, όπου η Ελληνική Ομά-
δα κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο. Να σημειωθεί ότι 
η Ελληνική αποστολή επέστρεψε στην Ελλάδα έχο-
ντας στις αποσκευές της 4 χρυσά, 8 αργυρά και 15 
χάλκινα μετάλλια. Στη γενική κατάταξη η χώρα μας 

τερμάτισε στην 3η θέση, πίσω από την οικοδέσποινα 
Ιταλία και την Ισπανία. Να σημειωθεί ότι σε σύνολο 
μεταλλίων η Ελλάδα κατέκτησε όσα και η Ισπανία.
«Ένας ακόμη αθλητής μας, πέτυχε μια σπουδαία δι-

άκριση, εκπροσωπώντας τη χώρας μας σε μια μεγάλη 
διοργάνωση», δήλωσε ο προπονητής του Συλλόγου 
Budokan Κατερίνης 
Βασίλης Σταυριανίδης. 
«Είναι τιμή για το Σύλ-
λογό μας, αλλά και την 
Κατερίνη, όταν αθλη-
τές μας αγωνίζονται 
στο εξωτερικό με το 
εθνόσημο και πετυχαί-
νουν τους στόχους που 
έχουν θέσει», κατέληξε 
ο κ. Σταυριανίδης.
Στους αγώνες πα-

ραβρέθηκε ο συμπο-
λίτης μας δάσκαλος 
του καράτε Σταύρος 

Σταυριανίδης μέλος της εκτελεστικής επιτροπής της 
Μεσογειακής Ομοσπονδίας Καράτε, μέλος του Δ.Σ. 
και Πρόεδρος της τεχνικής επιτροπής της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καράτε και ιδρυτής του σωματείου «Λέ-
σχη καράτε Budokan», η οποία το 2025 γιορτάζει τα 
50 χρόνια από την ίδρυσή της.

Μεσογειονίκης ο Παναγιώτης Σαμαράς της Λέσχης Καράτε 
Budokan Κατερίνης

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Κατερίνη, 25/9/2024
Αριθ.Πρωτ. 8 / Φ. ΕΚΛΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ
Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Πιερίας καλεί τις επιχειρήσεις-μέλη του να συμμετάσχουν στις εκλογές για 
την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του και ανακοινώνει τα ακόλουθα:
1. Οι εκλογές θα διεξαχθούν στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2024, ημέρες Σάββατο και Κυριακή, κατά τις ώρες 
07:00 ως 19:00, διάλειμμα 15:00-16:00, στο κτήριο του Επιμελητηρίου Πιερίας, στην οδό 28ης Οκτωβρίου 9, στην 
Κατερίνη.
2. Ο αριθμός των αντιπροσώπων (εδρών) που θα εκλεγούν σε κάθε Τμήμα, σύμφωνα με την με Αριθμ. 65234/22-
8-2024 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ.4899/τ.Β’/26-8-2024), έχουν κατανεμηθεί ως εξής:
 Τμήμα Εμπορικό :   7 έδρες
 Τμήμα Μεταποιητικό :   7 έδρες
 Τμήμα Υπηρεσιών :   7 έδρες
 ΣΥΝΟΛΟ : 21 έδρες
3. Στους εκλογικούς καταλόγους καταχωρίζονται, δηλαδή έχουν δικαίωμα ψήφου (άρ.72 παρ.1 & 2 του  Ν. 
4497/2017), όσοι:
α) έχουν τουλάχιστον ένα (1) έτος εγγεγραμμένοι στο Επιμελητήριο Πιερίας, δηλαδή έχουν ημερομηνία 
εγγραφής το αργότερο στις 23/11/2023.
β) είναι ταμειακώς ενήμεροι, ως ακολούθως:
 i. Τα νομικά πρόσωπα θα πρέπει να έχουν εξοφλήσει τα ετήσια τέλη τήρησης μερίδας στο Γ.Ε.ΜΗ. ως και το 
προηγούμενο από τις εκλογές έτος, δηλαδή ως και το έτος 2023.
 ii. Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) ή τα υποκαταστήματα ημεδαπών επιχειρήσεων που η έδρα 
τους είναι εκτός Π.Ε. Πιερίας ή τα νομικά πρόσωπα εγγεγραμμένα στο Μητρώο του Επιμελητηρίου χωρίς υποχρέωση 
εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ., θα πρέπει είτε να έχουν εξοφλήσει το τέλος τήρησης μερίδας στο Γ.Ε.ΜΗ. είτε να έχουν 
εξοφλήσει ή διακανονίσει τις συνδρομές στο Επιμελητήριο Πιερίας ως και το προηγούμενο από τις εκλογές έτος, 
δηλαδή ως και το έτος 2023.
 Καλούνται τα μέλη να εξοφλήσουν τις συνδρομές του Επιμελητηρίου μέσω της εφαρμογής 
e-chamber στο https://www.champier.gr ως τη Δευτέρα 14/10/2024 και ώρα 24:00 ή στο ταμείο της 
υπηρεσίας (μετρητά ή POS) ως τις 19:00 της ίδιας ημέρας.
 Η εξόφληση των τελών Γ.Ε.ΜΗ. πραγματοποιείται μόνο σε Τραπεζικούς Οργανισμούς ή με τη χρήση 
e-banking ως τη Δευτέρα 14/10/2024 και ώρα 24:00.
 Η παραπάνω προθεσμία είναι καταληκτική και παράταση ΔΕΝ προβλέπεται.
 γ) α. Κάθε φυσικό πρόσωπο διαθέτει μία (1) ψήφο.
β. Κάθε προσωπική εταιρεία διαθέτει δύο (2) ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται ως εξής:
   βα. για τις Ομόρρυθμες Εταιρείες, από δύο ομόρρυθμους εταίρους της, που υποδεικνύονται από τον 
νόμιμο εκπρόσωπο αυτών,
   ββ. για τις Ετερόρρυθμες Εταιρείες, είτε από δύο ομόρρυθμους εταίρους είτε από τον ομόρρυθμο και 
έναν ετερόρρυθμο εταίρο, που υποδεικνύονται από τον νόμιμο εκπρόσωπο αυτών.
γ. Κάθε Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης διαθέτει δύο (2) ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται είτε από δύο 
διαχειριστές είτε από έναν διαχειριστή και έναν εταίρο, οι οποίοι υποδεικνύονται από την εταιρεία.
δ. Κάθε Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης διαθέτει μία (1) ψήφο. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από 
τον διαχειριστή της.
ε. Κάθε Ανώνυμη Εταιρεία διαθέτει τρεις (3) ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τρεις εκπροσώπους, οι 
οποίοι πρέπει να είναι μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή ανώτατα διοικητικά στελέχη και υποδεικνύονται από το 
Διοικητικό Συμβούλιο.
στ. Κάθε Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία διαθέτει μία (1) ψήφο. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από 
τον διαχειριστή της.
ζ. Οι υπόλοιπες Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές Εταιρείες διαθέτουν δύο (2) ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται είτε 
από δύο διαχειριστές είτε από έναν διαχειριστή και έναν εταίρο που υποδεικνύονται από την εταιρεία.
η. Κάθε Υποκατάστημα ημεδαπής επιχείρησης διαθέτει μία (1) ψήφο ανά Επιμελητήριο. Σε περίπτωση που 
περισσότερα του ενός υποκαταστήματα ημεδαπής επιχείρησης είναι εγγεγραμμένα στο ίδιο Επιμελητήριο, δικαίωμα 
ψήφου έχει μόνο ένα υποκατάστημα, που υποδεικνύεται από τη διοίκηση της έδρας. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται 
από τον διευθυντή του υποκαταστήματος ή τον αναπληρωτή αυτού.
θ. Κάθε αλλοδαπή Ανώνυμη Εταιρεία και Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης διαθέτει μία (1) ψήφο, υπό τον όρο της 
αμοιβαιότητας. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τον νόμιμο εκπρόσωπο.
ι.  Κάθε Συνεταιρισμός διαθέτει δύο (2) ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό 
Γραμματέα ή τους αναπληρωτές τους, οι οποίοι πρέπει να είναι του μέλη του Δ.Σ.
      Σύμφωνα με τη διευκρινιστική Εγκύκλιο με Αριθ. Πρωτ. 61447/01-08-2024 της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου 
του Υπουργείου Ανάπτυξης:
  α. Ανώνυμη Εταιρία με Σύμβουλο Διαχειριστή (παρ.1 αρ.15 του ν.4548/2018) διαθέτει τρεις (3)    ψήφους, 
είτε από τον Σύμβουλο Διαχειριστή και δύο (2) ανώτατα διοικητικά στελέχη που θα υποδείξει ο ίδιος είτε τρία (3) 
ανώτατα διοικητικά στελέχη ως εκπροσώπους, που θα υποδείξει ο ίδιος, εφ’ όσον αυτός επιλέξει να μην ασκήσει το 
δικαίωμα ψήφου.
  β. Ο Ευρωπαϊκός Όμιλος Οικονομικού Σκοπού προσομοιάζει με την Ο.Ε. και διαθέτει δύο (2) ψήφους που 
ασκούνται από δύο διακριτά μέλη του, εκπροσωπούμενα από φυσικά πρόσωπα.
   γ. Η Ευρωπαϊκή Εταιρεία προσομοιάζει με την Α.Ε. και διαθέτει τρεις (3) ψήφους.
  δ. Οι Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.Επ.), οι Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί  Περιορισμένης 
Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) και οι Ενεργειακές Κοινότητες (Ε.Κοιν.) διαθέτουν δύο (2) ψήφους που ασκούνται από τον 
Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα ή τους αναπληρωτές τους.
 ε. Οι Αστικές Μη Κερδοσκοπικές Εταιρείες με οικονομικό σκοπό του άρ. 784 ΑΚ και οι Κοινοπραξίες που 
ασκούν εμπορική δραστηριότητα προσομοιάζονται με προσωπικές εταιρείες και  διαθέτουν δύο (2) ψήφους.
4. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται προσωπικά. Στερούνται του δικαιώματος ψήφου (άρ. 72 παρ.3 του Ν. 4497/2017) 
όσοι: 
 α. όσοι έχουν στερηθεί αμετακλήτως τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση 
αυτή,
 β. όσοι τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση,
 γ. όσοι έχουν καταδικαστεί αμετακλήτως σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, αισχροκέρδεια, 
νοθεία, απιστία, ψευδορκία, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, δόλια χρεοκοπία, λαθρεμπορία, τοκογλυφία, 
παράβαση των άρθρων 336, 338, 339, 342, 343, 345, 346, 347, 348Α, 349, 350, 351, 351Α, και 353 του Ποινικού 
Κώδικα ή για παραβάσεις του νόμου περί ναρκωτικών,

 δ. όσοι έχουν καταδικαστεί αμετακλήτως σε ποινή φυλάκισης για παράβαση της νομοθεσίας που διέπει τις 
ανώνυμες εταιρείες, της τελωνειακής νομοθεσίας ή για παράνομη άσκηση εμπορικού επαγγέλματος ή για παραβάσεις 
του ν. 4072/2012 (Α΄ 86) και δεν έχουν παρέλθει τέσσερα (4) έτη από την αποκατάστασή τους,
 ε. όσοι έχουν κηρυχθεί, τελεσιδίκως, σε κατάσταση πτώχευσης και δεν έχουν αποκατασταθεί ή αυτοί που 
οι επιχειρήσεις τους τελούν υπό αναγκαστική εκκαθάριση.
Σχετική Υπεύθυνη Δήλωση συμπληρώνεται, υπογράφεται και υποβάλλεται κατά τη διαδικασία  άσκησης του 
εκλογικού δικαιώματος.
       Καλούνται τα νομικά πρόσωπα να ορίσουν τους εκπροσώπους τους που θα ψηφίσουν και προς 
τον σκοπό αυτόν θα πρέπει να συμπληρώσουν κατάλληλα τα σχετικά έντυπα Υπόδειξης Εκπροσώπων 
και να τα υποβάλλουν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 15/11/2024 (ημερομηνία καταληκτική, 
παράταση ΔΕΝ προβλέπεται), για την καταχώρισή τους στους οριστικούς εκλογικούς καταλόγους, ως 
εξής:
α) Με φυσική παρουσία του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας στο Επιμελητήριο Πιερίας (28ης    Οκτωβρίου 9, 
Κατερίνη) μέχρι τις 15:30. Σε περίπτωση που δεν προσέλθει ο ίδιος, το έντυπο μπορεί να προσκομιστεί από τρίτο 
πρόσωπο το οποίο όμως θα έχει εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου με γνήσιο υπογραφής αυτού από Κ.Ε.Π. 
ή άλλη Δημόσια Αρχή ή εξουσιοδότηση μέσω gov.gr.
β) Με e-mail στο info@champier.gr σε μορφή pdf που θα πρέπει είναι υπογεγραμμένο ψηφιακά (με ψηφιακή 
υπογραφή σε ισχύ ή μέσω gov.gr) από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας.
Δεν θα γίνουν αποδεκτά έντυπα υπόδειξης εκπροσώπων που δεν θα υποβληθούν με τις παραπάνω 
προϋποθέσεις.
  Οι ανακηρυσσόμενοι υποψήφιοι, εγγράφονται αυτεπάγγελτα στους εκλογικούς καταλόγους ως εκλογείς, 
καταλαμβάνοντας τη μία εκ των θέσεων των εκπροσώπων των νομικών προσώπων, στις περιπτώσεις που αυτά δεν 
έχουν υποδείξει τους εκπροσώπους τους μέχρι την ανακήρυξη των υποψηφίων. 
Κάθε εκλογέας ψηφίζει μία (1) φορά, αυτοπροσώπως, με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή ισοδύναμου 
εγγράφου. Όποιος εκλογέας συμμετέχει σε περισσότερες από μία επιχειρήσεις, επιλέγει μία (1) από την οποία θα 
ψηφίσει.
5. α) Εκλόγιμοι είναι όσοι έχουν τα προσόντα του εκλογέα και διετέλεσαν μέλη του Επιμελητηρίου τουλάχιστον 
για δύο (2) τελευταία έτη (δηλαδή από 23/11/2022) ή για τρία (3) έτη (αθροιστικά) την πενταετία πριν από την 
ημερομηνία προκήρυξης των εκλογών, είτε ατομικά είτε ως μέλη ή διαχειριστές προσωπικών εταιρειών, ιδιωτικών 
κεφαλαιουχικών εταιρειών, εταιρειών περιορισμένης ευθύνης ή ως μέλη διοικητικών συμβούλων ανωνύμων εταιρειών, 
ή συνεταιρισμών ή ως εκπρόσωποι υποκαταστημάτων ελληνικών ή αλλοδαπών επιχειρήσεων. Οι απασχολούμενοι 
συνταξιούχοι είναι εκλόγιμοι.
 β) Οι εκλογές διεξάγονται με ενιαίο ψηφοδέλτιο ανά συνδυασμό για όλα τα Τμήματα του Επιμελητηρίου.
 γ) Το ψηφοδέλτιο κάθε συνδυασμού περιλαμβάνει για κάθε Τμήμα του Επιμελητηρίου, αριθμό υποψηφίων 
τουλάχιστον διπλάσιο του αριθμού των εδρών που αντιστοιχούν στο οικείο Τμήμα, δηλαδή δεκατεσσάρων (14) 
υποψηφίων σε κάθε Τμήμα (τα τρία Τμήματα έχουν από 7 έδρες).
  Ο αριθμός των υποψηφίων του συνδυασμού συνολικά από κάθε φύλο είναι ίσος τουλάχιστον με το ένα 
τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, δηλαδή τουλάχιστον 14 άντρες και 7 
γυναίκες ή το αντίστροφο.
 δ) Οι εκλογείς μπορούν να ψηφίσουν υπέρ ενός (1) μόνο συνδυασμού και μέχρι τρεις (3) υποψήφιους του 
Τμήματος στο οποίο υπάγονται.
6. Καλούνται όσοι επιθυμούν να εκλεγούν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας, να υποβάλλουν στο πρωτόκολλο της Εκλογικής Επιτροπής, δια του επικεφαλής του συνδυασμού 
που ανήκουν, μέχρι την Πέμπτη 24/10/2024 και ώρα 15:30 (ημερομηνία καταληκτική, παράταση ΔΕΝ 
προβλέπεται), τα εξής:
 α) Αίτηση υποψηφιότητας.
 β) Υπεύθυνη Δήλωση περί του ότι πληροί τις προϋποθέσεις και δεν υφίσταται κώλυμα από τα προβλεπόμενα 
στην παρ. 3 του άρ. 72 του Ν.4497/2017.
 γ) Απόδειξη εκλογικού παράβολου 50,00€ προς το Επιμελητήριο Πιερίας, η αξία του οποίου καταβάλλεται στο 
ταμείο του Επιμελητηρίου.
 Οι αιτήσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται ανά συνδυασμό από τον επικεφαλής του συνδυασμού.

Συνοψίζουμε τις παραπάνω ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΕΣ ημερομηνίες στις οποίες 
παράταση ΔΕΝ προβλέπεται:

1. Τακτοποίηση τέλους τήρησης μερίδας Γ.Ε.ΜΗ. ή συνδρομής Επιμελητηρίου Πιερίας: Δευτέρα  14/10/2024, 
στο ταμείο μέχρι ώρα 19:00 ή ηλεκτρονικά μέχρι ώρα 24:00.
2. Υποβολή αιτήσεων υποψηφιοτήτων: Πέμπτη 24/10/2024, μέχρι ώρα 15:30.
3. Υποβολή Δηλώσεων Εκπροσώπων νομικών προσώπων: Παρασκευή 15/11/2024, μέχρι ώρα 15:30.

Σχετικές ανακοινώσεις, πληροφορίες και έντυπα για όλα τα παραπάνω, μπορείτε να βρείτε:
α) στον διαδικτυακό ιστότοπο του Επιμελητηρίου Πιερίας https://www.champier.gr, στην ενότητα  
«Νέα > Επιμελητηριακές Εκλογές 2024».
β) στο Επιμελητήριο Πιερίας, Γραμματεία Εκλογικής Επιτροπής, τηλέφωνο 23510.23211,  
Δε-Πα 07:30-15:30.
Η παρούσα θα δημοσιευθεί:
• σε δύο (2) εφημερίδες του τοπικού Τύπου, επί δύο (2) συνεχείς ημέρες.
• στον πίνακα ανακοινώσεων του Επιμελητηρίου Πιερίας, επί της οδού 28ης Οκτωβρίου 9, Κατερίνη.
• στον διαδικτυακό ιστότοπο του Επιμελητηρίου Πιερίας στην ενότητα Νέα > Επιμελητηριακές Εκλογές 
2024 : https://www.champier.gr/epimelitiriakes-ekloges-2024/
• στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Επιμελητηρίου Πιερίας:
 > facebook : https://www.facebook.com/PieriaChamber/
 > youtube : https://www.youtube.com/user/PIERIACHAMBER
 > instagram : https://www.instagram.com/pieriachamber/
• στο εβδομαδιαίο ενημερωτικό δελτίο του Επιμελητηρίου Πιερίας.
Επιπλέον, θα αναρτηθούν στον διαδικτυακό ιστότοπο του Επιμελητηρίου Πιερίας, στην ενότητα Νέα > 
Επιμελητηριακές Εκλογές 2024 : https://www.champier.gr/epimelitiriakes-ekloges-2024/
• έντυπα υπόδειξης εκπροσώπων νομικών προσώπων κάθε νομικής μορφής ως και 
• υποδείγματα υπεύθυνης δήλωσης και αιτήσεων υποψηφιότητας συμβούλων και συνδυασμού.

Ο Πρόεδρος
της Εκλογικής Επιτροπής

Χαράλαμπος Απ. Μπρουσκέλης
Δικηγόρος
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Άνοιγμα Αυλαίας για τις νέες φυτεύσεις Ακτινιδίων (Άρθρο Νο 1)
Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, με Intergrade Master, 

Μεταπτυχιακό στην Αειφορική 
Γεωργία και Υποψήφιος 
Διδάκτωρ Εδαφολογίας, αυτή 
την φορά βρέθηκε σε φύτευση 
Ακτινίδιων στον Πυργετό Λάρισας 
σε κτήμα του γνωστού επιχειρημα-
τία κ. Βασιλείου Σκέτου, ο οποίος 
είναι παράλληλα και ο ιδιοκτήτης 
του συσκευαστηρίου με την επωνυ-
μία «Sketos Fruits». 
Τα ακτινίδια που φυτεύονται είναι 

της ποικιλίας Hayward εμβολια-
σμένα σε υποκείμενο BOUNTY 71 το οποίο ως γνωστόν χρησιμοποιείται εδώ 
και 15 χρόνια στη Ν. Ζηλανδία, λόγω του ότι αναπτύσσουν πολύ μεγάλο και 
πλούσιο ριζικό σύστημα και εμφανίζουν υψηλές αντοχές σε συνθήκες κακής 
στράγγισης και έλλειψης οξυγόνου που δημιουργούνται ως γνωστόν κυρίως σε 
πλημυρισμένα και σε βαριά αργιλώδη εδάφη.
Σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο απαραίτητη προϋπόθεση για την επιτυχή φύτευση 

είναι ο παράλληλος «έλεγχος» του τοπικού κλίματος, του μικροκλίματος και 
του εδάφους στο αγροτεμάχιο που θέλουμε να εγκαταστήσουμε Ακτινίδια.
Εφόσον ο παραπάνω έλεγχος μας δώσει το «πράσινο» φως, στη συ-

νέχεια η επιτυχία εξαρτάται από τη διαδικασία φύτευσης. Πρώτο βήμα είναι να 
προηγηθούν οι εδαφολογικές αναλύσεις σε δύο βάθη 0-30 cm και 30-60 cm. Σε 
περίπτωση που το κτήμα είναι άνω των δέκα στρεμμάτων ή έχει μεγάλη διαφο-
ροποίηση, τότε πρέπει να γίνει διπλές ή τριπλές αναλύσεις εδαφών για να έχουμε 
την πλήρη εικόνα…
Στην συνέχεια με βάση τα αποτελέσματα της εδαφολογικής ανάλυσης παίρνου-

με τις εξής σημαντικές αποφάσεις: 
1) Τι ποσότητα των δυσκίνητων στοιχείων Φωσφόρου, Καλίου πρέπει να εφαρ-

μόσουμε πριν την φύτευση έτσι ώστε η ρίζα του φυτού τα επόμενα χρόνια να τα 
βρει στην καθοδική της πορεία.
2) Τι ποσότητα Οργανικής Ουσίας πρέπει να εφαρμόσουμε προ-φυτευτικά 

(κομπόστ ή καλής χωμένης κοπριάς) και εννοείται πάντα με την προϋπόθεση να 
ενσωματωθεί καλά σε βάθος 0-50 cm.
3) Εάν θα κάνουμε ή όχι βαθύ όργωμα διότι εάν υπάρχει διαστρωμάτωση 

Ανθρακικού Ασβεστίου πιο κάτω μπορεί να φέρουμε το ασβέστιο πάνω με το 
βαθύ όργωμα. 
4) Εάν θα κάνουμε Αναχώματα (σαμάρια) ή όχι. 
5) Τι σύστημα άρδευσης θα χρησιμοποιήσουμε. 
6) Τι αποστάσεις θα αφήσουμε μεταξύ των σειρών.
7) Τι ποσότητα Τύρφης φυτείας θα χρησιμοποιηθεί στοn λάκκο φύτευσης.
Επειδή η αρχή είναι και εδώ το ήμισυ του παντός, πρέπει να ξεκινήσουμε 

την φύτευση με τις πιο ιδανικές προϋποθέσεις… σύμφωνα με τα διεθνή πρωτό-
κολλα της Δενδροκομίας.
Το άρθρο θα συνεχιστεί την επόμενη εβδομάδα όπου θα συζητήσουμε για τις 

βασικές λεπτομέρειες στην διαδικασία φύτευσης στο χωράφι, οι οποίες είναι ση-
μαντικές για την μελλοντική ανάπτυξη του φυτού.

Οι ακτινιδιοπαραγωγοί της Πιερίας και της ευρύτερης περιοχής 
μπορούν φέτος να εμπιστευτούν την «TOKAS OLYMP FRUITS»
Η εταιρία «TOKAS OLYMP FRUITS» επενδύει 

στην τυποποίηση και εξαγωγή των ελληνικών 
ακτινιδίων, δίνοντας διέξοδο στους Έλληνες παρα-
γωγούς να συνεργάζονται και να πωλούν την παρα-
γωγή τους σε ελληνικές εταιρίες διατηρώντας έτσι 
την ελληνική ταυτότητα του ακτινιδίου.
Όπως μάλιστα τονίζει ο επικεφαλής της εταιρίας κ. 

Γιώργος Τόκας «στεκόμαστε δίπλα στον ακτινιδι-
οπαραγωγό και είμαστε ανοιχτοί να ακούσου-
με τον κάθε παραγωγό ξεχωριστά, τηρώντας 
έμπρακτα την υπόσχεσή μας να αποτελούμε μία 
ομάδα με τον παραγωγό μας, δίνοντάς του την 
απόλυτη προτεραιότητά μας».
Είμαστε σε μια χρονιά που το Ελληνικό ακτινίδιο και ειδικότερα το 

Πιερικό ακτινίδιο, θα πάει καλά στην εμπορία του, και θεωρώ ότι οι παρα-
γωγοί ακτινιδίων της περιοχής μπορούν και πρέπει να εμπιστευτούν μια 
Οργάνωση που πληροί τις προϋποθέσεις για να τους ικανοποιήσει. Η 
«TOKAS OLYMP FRUITS» που βρίσκεται στην Καρίτσα Πιερίας είναι ο φορέας 
που μπορούν να εμπιστευτούν τα ακτινίδιά τους οι ακτινιδιοπαραγωγοί 
της ευρύτερης περιοχής και σας προτείνω να συνεργαστείτε με αυτήν…

Καταγγελία ότι κόβονται ακτινίδια στην ευρύτερη περιοχή 
χωρίς να υπάρχει άδεια κοπής τους 

Καταγγελία πως ακτινιδιοπαραγωγοί της ευρύτερης περιοχής κόβουν τα 
προϊόντα τους χωρίς να υπάρχει ακόμη άδεια κοπής ακτινιδίων τύπου 
Hayward από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, που απαιτείται και άρα θα φύ-
γουν για τις όποιες ξένες αγορές δυσφημώντας με τον πλέον ξεκάθαρο και 
εύγλωττο τρόπο, το προϊόν αυτό, στο οποίο στηρίζονται εκατοντάδες χιλιάδες 
αγρότες-παραγωγοί της Πιερίας και της ευρύτερης περιοχής, επαναλαμβάνω, 
πλήττοντας την τοπική ειδικά αλλά και την Εθνική μας Οικονομία, γενικά.
Κάθε χρόνο τα ίδια και τα ίδια. Δυστυχώς κάποιοι αμετ-ανόητοι ακτινιδι-

οπαραγωγοί δεν συμμορφώνονται στις όποιες αυστηρές εντολές ή 

οδηγίες υπάρχουν, για έναρξη κοπής από τις 15 
Οκτωβρίου και κάνουν του κεφαλιού τους, χωρίς 
μάλιστα να τους επιβάλλονται τα πρόστι-
μα…
Και βέβαια εξίσου ευθύνη για την όλη κατάστα-

ση έχει και μερίδα του ιδιωτικού εμπορίου 
που πιέζει να αγοράσει ακτινίδια, που επα-
ναλαμβάνω δεν υπάρχει η άδεια κοπής τους 
αυτήν την στιγμή. 
Μήπως επιτέλους πρέπει οι Αρχές να παρέμβουν και να επιβληθούν αυ-

στηρά οικονομικά πρόστιμα σε όσους εμπλέκονται στην όλη κατάσταση;

Μέτρα για αθέμιτο ανταγωνισμό στα εισαγόμενα 
αγροτικά προϊόντα ζήτησε ο Έλληνας Ευρωβουλευτής 

του ΣΥΡΙΖΑ Ν. Φαραντούρης
Μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, 

ο Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Καθηγητής Νικόλας Φαραντούρης, ζή-
τησε συγκεκριμένες νομοθετικές παρεμβάσεις στην Κοινή Αγροτική 
Πολιτική(ΚΑΠ) για την περίοδο 2023 – 2027 αλλά και για το μέλλον, με 
ενίσχυση του προϋπολογισμού αλλά και άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση 
αθέμιτων πρακτικών από εισαγόμενα 
προϊόντα από τρίτες χώρες. Όπως είπε 
ο Ευρωβουλευτής, η προσαρμογή της 
γεωργίας στην κλιματική κρίση και η 
προστασία του περιβάλλοντος είναι 
υποχρέωσή μας προς τις επόμενες 
γενιές και βρίσκεται στον πυρήνα 
των πολιτικών των προοδευτικών 
– δημοκρατικών δυνάμεων στην Ευρώπη. Ωστόσο αυτό δεν πρέπει να συνε-
πάγεται οποιοδήποτε ανταγωνιστικό μειονέκτημα των ευρωπαϊκών προϊόντων 
που δεσμεύονται από αυστηρές προδιαγραφές στην καλλιέργεια και παραγωγή 
έναντι εισαγόμενων από τρίτες χώρες προϊόντων με ανύπαρκτες ή πολύ λιγό-
τερες προδιαγραφές. Ο κ. Φαραντούρης κάλεσε την Κομισιόν να πάρει άμεσα 
μέτρα στο πλαίσιο της Κοινής Ευρωπαϊκής Εμπορικής Πολιτικής και των 
γύρων διαπραγματεύσεων της Ε.Ε. με τρίτες χώρες στον Παγκόσμιο Οργανισμό 
Εμπορίου. Επίσης ζήτησε περισσότερους πόρους και μεγαλύτερη ευελιξία για 
τις χώρες του νότου, όπως η Ελλάδα, που αντιμετωπίζουν τα μεγαλύτερα 
προβλήματα ξηρασίας, λειψυδρίας, ερημοποίησης κλπ.

Πρόσκληση για τη σύσταση Ομάδων και Οργανώσεων 
Παραγωγών Μέχρι 31 Οκτωβρίου 2024 οι αιτήσεις

Αναρτήθηκε στη «Διαύγεια» πρόσκληση για την παρέμβαση, που αφορά 
την «Σύσταση Ομάδων και Οργανώσεων Παραγωγών» στον τομέα της 
Γεωργίας του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της 
Ελλάδας 2023-2027, με ημερομηνία έναρξης ηλε-
κτρονικής υποβολής των αιτήσεων στήριξης, στο 
Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών 
Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), την 9η Αυγούστου 2024 και 
ώρα 10:00 π.μ. και με καταληκτική ημερομηνία 
την 31η Οκτωβρίου 2024 και ώρα 17:00 μ.μ. 
Στόχος της είναι η συνεργασία των γεωργών – κτη-
νοτρόφων και η ενθάρρυνσή τους να συστήσουν/
συμμετάσχουν σε συλλογικά σχήματα (ομάδες παραγωγών ή οργανώ-
σεις παραγωγών) στον τομέα της γεωργίας/κτηνοτροφίας προκειμένου να 
αντιμετωπίσουν από κοινού τις νέες προκλήσεις της αγοράς και να ενισχύσουν 
τη θέση τους στην αλυσίδα αξίας της αγροδιατροφής. Η Δημόσια Δαπάνη της 
παρούσας πρόσκλησης ανέρχεται σε 31.179.560 ευρώ και συγχρηματοδοτείται 
από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης «Ε.Γ.Τ.Α.Α.». Το ποσό 
αυτό θα κατανεμηθεί σε νομικές δεσμεύσεις που θα προκύψουν από τη χορήγη-
ση ενισχύσεων που θα προκληθούν από την εφαρμογή της πρόσκλησης για την 
Παρέμβαση Π3-77-1.1.

Η πράσινη συμφωνία φέρνει αλλαγές στη χοιροτροφία 
και την πτηνοτροφία

Η επικαιροποιημένη οδηγία για τις κτηνοτροφικές εκπομπές τέθηκε σε ισχύ από 
τις 4 Αυγούστου 2024, αναθεωρώντας την προηγούμενη σχετική οδηγία της Ε.Ε. 
Αποτελεί τον στόχο της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας για μηδενική ρύ-
πανση, ενώ θα έχει ως αποτέλεσμα λιγότερες εκπομπές από μεγάλες βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις και χοιροτροφικές και πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις. Όπως 
υποστηρίζει η Κομισιόν, «θα εξασφαλίσει ένα υγιέστερο περιβάλλον για τους ανθρώ-
πους και τον πλανήτη, προωθώντας παράλληλα την καινοτομία, επιβραβεύοντας 
τους πρωτοπόρους και παρέχοντας στη βιομηχανία ίσους όρους ανταγωνισμού στην 
αγορά της Ε.Ε.». Με τη νέα οδηγία θα έχουμε μετρήσεις στις εκπομπές από 
χοιροτροφικές και πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις και αλλαγή στον τρόπο 
αδειοδότησης. Έως το 2050, με την εφαρμογή της αναθεωρημένης οδηγίας αναμέ-
νεται να μειώσει τις εκπομπές βασικών ατμοσφαιρικών ρύπων έως 40% σε 
σύγκριση με τα επίπεδα του 2020. Η οδηγία για τις εκπομπές από τη βιομηχανία και 
την κτηνοτροφία παρέχει στις εθνικές αδειοδοτούσες αρχές περιβαλλοντικούς κανό-
νες για περίπου 75.000 μεγάλες βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύ-
σεις στην Ε.Ε. Οι εγκαταστάσεις αυτές πρέπει 
να συμμορφώνονται με τους όρους εκπο-
μπών με την εφαρμογή ειδικών ανά δραστηρι-
ότητα «βέλτιστων διαθέσιμων τεχνικών».
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται οδηγός-απο-
θηκάριος, για μόνιμη 
εργασία σε εταιρεία 
τροφίμων.
Απαραίτητο βιογραφι-
κό: foodhousepri@gmail.
com
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
2351036241
Ώρες επικοινωνίας 10:00-
14:00

Ζητούνται εργάτες πλή-
ρους απασχόλησης από 
βιομηχανία με έδρα την 
Πιερία
Τηλέφωνο επικοινωνίας – 
6936589199.
Δεν απαιτείται προϋπη-
ρεσία.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Ζητείται για την ΑΦΟΙ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΙ 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας :
1. Αποθηκάριος
2. Πωλητής-Πωλήτρια με 
καλό χειρισμό ηλεκτρο-
νικού υπολογιστή για το 
ηλεκτρονικό
κατάστημα homemarkt.
gr
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις

Υψηλό πακέτο αποδο-
χών και bonus επίτευξης 
στόχων (συνολικά έως 16 
μισθούς) Ιδιωτική
ασφάλιση υγείας
Διαρκή Εκπαίδευση
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email: hr@
homemarkt.gr

Ζητείται αρτεργάτης για 
τον φούρνο ΜΑΝΗΣ στην 
Κονταριώτισσα Πιερίας.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6987206953

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον
χώρο των τροφίμων με 
ιδιαίτερα έντονο εξαγωγι-
κό προσανατολισμό, ζητά 
να προσλάβει
άμεσα, για το Εργοστά-
σιό της:
Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό 
Χειριστή Κλαρκ 
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
•  Φόρτωση και 
εκφόρτωση  υλικών 
και εμπορεύματων από 
εισερχόμενα οχήματα
καθώς και τοποθέτηση 
τους σε καθορισμένες 
θέσεις.
•  Μεταφορά πρώ-
των υλών στους χώρους 
παραγωγής.
• Διασφάλιση 
σωστής λειτουργίας των 
μηχανημάτων και ενημέ-
ρωση για πιθανή
ανάγκη επισκευής/συντή-
ρησης τους.
• Χειρισμός RF 
Scanner.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
• Χειρισμός ανυ-

ψωτικού μηχανήματος.
• Υπευθυνότητα, 
συνέπεια και ακρίβεια.
• Θα ληφθεί σο-
βαρά υπ’ όψιν η γνώση 
χειρισμού scanner καθώς 
και προϋπηρεσία σε
αντίστοιχη θέση.
Παροχές:
• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές.
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται barista – πωλή-
τρια από το Mon Kooloor 
στην Κατερίνη.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 
6944304413
email:
monkooloorkaterini@
gmail.com

Ζητείται υπάλληλος γρα-
φείου από την εταιρεία 
ταχυμεταφορών Fast Box 
Πληροφορίες στο
τηλέφωνο: 23516 00980. 
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Το κατάστημα Dream On 
στην Κατερίνη που βρί-
σκεται στην οδό Τσιμισκή 
16 (δίπλα από το
Hondos Center)
ζητάει κυρία από 45-54 
ετών με κάρτα ανεργίας 
1 έτους, για μόνιμη εργα-
σία και κοπέλα για
το 7μηνο πρόγραμμα 
του ΟΑΕΔ ηλικίας από 
19-29. Τηλ. Επικοινωνίας 
6987866763

Ζητείται ψήστης με 
εμπειρία. Ικανοποιητικός 
μισθός. Τηλέφωνο επικοι-
νωνίας:6955166923
Πληροφορίες κ. Γιάννης

Από σουβλατζίδικο – τα-
βέρνα ζητούνται κοπέλες 
για σέρβις και κοπέλες για 
λάντζα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται:

Μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα, σερβιτόροι και 
σερβιτόρες
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Ενοικιάσεις 

Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
65τ.μ., στην οδό Θεσσα-
λονίκης 35, Κατερίνη.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
694 46 55 416
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΛΙΤΟΧΩΡΟ 24.09.2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                  ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17217
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
  Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές 
για το διαγωνισμό με τίτλο «προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού  για το έτος 2025 »  
προϋπολογισμού 79.797,72 €  (με τον Φ.Π.Α.).  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος. 
   Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει 
τιμής.  
    Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 14.10.2024 και ώρα 23:00.     Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 17.10.2024 και ώρα 10:00
  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  645,00 ευρώ.
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350148 
και 2352650155, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr και στην ιστοσελίδα του 
ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

ΑΔΑ:ΨΞ9ΟΩ9Δ-ΚΣΖ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΛΙΤΟΧΩΡΟ 24.09.2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                  ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17216
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
  Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για το 
διαγωνισμό με τίτλο «προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων,  εκτυπώσεων, φωτοτυπιών, 
τόνερ και μελανιών για το έτος 2025»  προϋπολογισμού 103.035,12 €  (με τον Φ.Π.Α.).  Ο διαγωνισμός 
θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
   Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει 
τιμής.  
    Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 14.10.2024 και ώρα 23:00.     Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 16.10.2024 και ώρα 10:00
  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  834,00 ευρώ.
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350148 
και 2352650155, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr και στην ιστοσελίδα του 
ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

ΑΔΑ:ΨΠΧΣΩ9Δ-ΒΑ6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΛΙΤΟΧΩΡΟ 25-9-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                  ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 17310
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό διεθνή ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με 
τίτλο «Μίσθωση μηχανημάτων έργου και λοιπών οχημάτων  για το έτος 2025». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 544.360,00€ (με τον Φ.Π.Α.) 
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 30η  Οκτωβρίου έτους 2024. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 1-11-2024. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
προμήθεια ειδών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε περισσότερα ή σε όλα τα τμήματα (44 τμήματα) όπως αυτά 
ορίζονται στην 31/2024 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού κάθε τμήματος χωρίς ΦΠΑ. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 και 
2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται ελεύθερη, 
άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού καθώς 
επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για 
δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 24-9-2024. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

452 παιδιά φιλοξενεί και φροντίζει στις 12 δομές του, μαζί με τα ΚΔΑΠ και 
ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ, κατά τη φετινή σχολική χρονιά ο Δήμος Κατερίνης, έναντι 424 παι-
διών, κατά το σχολικό έτος 2023-24.
Ήδη από τις αρχές Σεπτεμβρίου άνοιξαν σταδιακά οι πύλες όλων των βρεφονηπι-

ακών/παιδικών σταθμών, των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ, που διαδραματίζουν καθορι-
στικό ρόλο στην ζωή των μικρών παιδιών και των οικογενειών τους.
Δίπλα στις ανάγκες των δημοτών
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος: «Στηρίζουμε έμπρακτα 

το θεσμό της προσχολικής αγωγής όντας δίπλα στις καθημερινές ανάγκες των δη-
μοτών μας.

Στο πλαίσιο αυτό, διευ-
κολύνουμε τους εργαζόμε-
νους γονείς και παρέχουμε 
ημερήσια και ασφαλή φρο-
ντίδα στα παιδιά μας, στον 
πρώτο αυτό χώρο εκτός 
σπιτιού, όπου αποκτούν 
νέες εμπειρίες και ανα-
πτύσσουν τις κοινωνικές 
τους δεξιότητες».
Όπως διευκρινίζει ο 

Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών 
Προσχολικής Αγωγής & 
Δημιουργικής Απασχόλη-
σης Μιχάλης Γεωργιάδης: 
«Αφού προχωρήσαμε στις 
απαραίτητες προσλήψεις 
και τοποθετήσεις του προ-
σωπικού (εκπαιδευτικού 
και μη) ανάλογα με την 
δυναμικότητα των δομών, 
καθώς και των γιατρών 
(που θα επισκέπτονται ανά 
15 μέρες τα παιδιά), όπως 
ορίζεται από τις οδηγίες 
του Υπουργείου Εσωτερικών και τον φορέα διαχείρισης Ε.Ε.Τ.Α.Α. υποδεχθήκαμε 
τους μικρούς μας φίλους.
Από αρχές Σεπτεμβρίου και αφού έγιναν οι προσαρμογές των παιδιών στο νέο 

τους περιβάλλον, ήταν όλα έτοιμα. Προχωρήσαμε λοιπόν στον αγιασμό όλων των 
δομών, με την ευχή να έχουμε και φέτος μια ακόμη δημιουργική, εποικοδομητική 
και ευλογημένη σχολική χρονιά. Διαβεβαιώνω προσωπικό, παιδιά και γονείς ότι και 
σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς θα είμαστε κοντά τους».

ΣΤΙΣ 12 ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΔΟΜΕΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΝΤΑΙ 452 ΠΑΙΔΙΑ 

Σε πλήρη λειτουργία οι δομές προσχολικής αγωγής 
του Δήμου Κατερίνης 

Ο Δήμαρχος Αθηναίων και υποψήφιος Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής 
Χάρης Δούκας θα βρίσκεται στην Κατερίνη την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024 
στις 18:00, στο Πνευματικό Κέντρο Κατερίνης (ΕΚΑΒΗ), για να πραγματοποιήσει 
την κεντρική ομιλία του.

Στην Κατερίνη ο υποψήφιος 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 

Χάρης Δούκας
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Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησαν, την Πέμπτη 
26 Σεπτεμβρίου 2024, στο κτίριο της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. 
Σοφία Μαυρίδου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και 
ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. Γιώργος 
Καραλής, με τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Καινοτο-
μίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
(Α.Π.Θ.), Καθηγητή κ. Κυριάκο Υάκινθο και τον Καθη-
γητή της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. κ. Ευστρά-
τιο Στυλιανίδη.
Επίκεντρο της συνάντησης αποτέλεσε η υπογραφή 

της σύμβασης ανάθεσης για την ανάπτυξη μιας εφαρ-
μογής επαυξημένης πραγματικότητας για τα «Βήματα 
του Αποστόλου Παύλου στην Πιερία».
Στόχο της εφαρμογής αυτής αποτελεί η προβολή 

του θρησκευτικού πλούτου της Πιερίας στο πλαίσιο 
της στρατηγικής της Περιφερειακής Ενότητας για την 
αναβάθμιση και τη βελτίωση των προσφερόμενων 
ψηφιακών υπηρεσιών της και της προσέλκυσης πε-
ρισσότερων χρηστών τέτοιου είδους υπηρεσιών αλλά 
και τουριστών νέας γενιάς.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν 

θέματα που αφορούν την ευρύτερη συνεργασία της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Π.Ο.Τ.Α.Π. και 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους με το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης σε θέματα τουρισμού και 
πολιτισμού.
Παράλληλα, αναζητήθηκαν πεδία περαιτέρω συνερ-

γασίας και επικοινωνίας στους παραπάνω τομείς μετα-
ξύ της Π.Ε. Πιερίας και του ΑΠΘ με τη μορφή ανταλ-
λαγής τεχνογνωσίας, κατάρτισης προγραμμάτων και 
υλοποίησης κοινών ερευνητικών προγραμμάτων.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας τόνισε την πρόθεση 

της Π.Ε. Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π. να υποστηρίζει το 
έργο της τοπικής Εκκλησίας στην ανάδειξη και προ-
βολή των προσκυνηματικών περιηγήσεων του νομού 
και επεσήμανε πως θα είναι συνοδοιπόροι σε όσες 
προσπάθειες δρομολογηθούν από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Γεώργιο στο μέλλον για το καλό της 
Πιερίας.
«Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά η σημερινή επίσκεψη. 

Ξεκινάμε μια γόνιμη συνεργασία με ένα από τα κορυ-
φαία πανεπιστημιακά ιδρύματα παγκοσμίως.
Ο προσκυνηματικός τουρισμός αποτελεί στοιχείο 

ενότητας της κοινωνίας των ανθρώπων και ανάδειξης 
του πνευματικού πλούτου που κρύβει ο τόπος μας και 
θεωρώ ότι η συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης θα συμβάλλει καθοριστικά στο 
πλαίσιο αυτό. Η επαυξημένη πραγματικότητα αποτε-
λεί μια νέα πρόκληση για την τουριστική και πολιτι-
στική προβολή της Πιερίας» ανέφερε χαρακτηριστικά 
η κ. Μαυρίδου.
Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας του Αρι-

στοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Κυριάκος 
Υάκινθος, αφού ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη 
κ. Σοφία Μαυρίδου, για την αξιόλογη πρωτοβουλία 
της, τόνισε ότι το Α.Π.Θ., η Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. 
ανοίγουν τον θρησκευτικό τουρισμό με έναν εμφατι-
κό τρόπο και ότι η εφαρμογή καινοτόμων λύσεων και 
προτάσεων, με βάση την τεχνογνωσία και την εμπει-
ρία του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου θα συνεχιστεί 
και σε άλλα πεδία προς όφελος του κοινωνικού συνό-
λου της Πιερίας.
Τέλος, ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου, Καθη-

γητής Ευστράτιος Στυλιανίδης, Διευθυντής του Εργα-
στηρίου Γεωπληροφορικής του Τμήματος Μηχανικών 
Χωροταξίας και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, ευχαρίστησε την 

Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, για 
την εμπιστοσύνη προς το ΑΠΘ. Τόνισε τη σημασία 
των συνεργασιών μεταξύ των φορέων τοπικής αυτο-
διοίκησης και των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμά-
των, υπογραμμίζοντας πως η ψηφιοποίηση της πολι-
τιστικής κληρονομιάς είναι ένα διεπιστημονικό αντικεί-
μενο που γεφυρώνει τις επιστήμες της μηχανικής και 
της τεχνολογίας με τις ανθρωπιστικές σπουδές.
«Παράλληλα, προσφέρει στο ευρύ κοινό την ιστο-

ρική πληροφορία με εύληπτο και διαδραστικό τρόπο, 
καθιστώντας την προσβάσιμη σε όλους.
Η ψηφιακή αποτύπωση των τοπικών οροσήμων που 

σχετίζονται με την πορεία του Αποστόλου Παύλου 
στην Πιερία, καθώς και ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη 
μιας εξειδικευμένης εφαρμογής για κινητές συσκευ-
ές, αναμένεται να ενισχύσουν την ενημέρωση και να 
αναβαθμίσουν την ποιότητα των προσφερόμενων 
υπηρεσιών.
Επιπλέον, αναμένεται να συμβάλλουν στην αύξηση 

της τουριστικής κίνησης στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Στυλιανίδης.

Η Π.E. Πιερίας, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, ο Π.Ο.Τ.Α.Π. 
και το Α.Π.Θ. αναδεικνύουν τα «Βήματα του Αποστόλου 

Παύλου στην Πιερία» με χρήση νέων τεχνολογιών

Στις 25 Αυγούστου 2024, μπροστά από τη Θεία Ανά-
ληψη στην Κατερίνη, αναχώρησαν οι συνταξιούχοι 
έμποροι της Πιερίας για τηv επίσκεψή τους στα λου-
τρά της Αιδηψού και όχι μόνο.
Συγκέντρωση, επιβίβαση και με άριστη διάθεση ξεκί-

νησαν τοv δρόμο για τηv Αιδηψό.
Ευχές για καλό ταξίδι, ευχάριστη και δημιουργική 

διαμονή καθώς και ασφαλή επιστροφή δέχτηκαν τα 
μέλη από τοv Πρόεδρο και αρχηγό της εκδρομής κ. 
Καζαντζίδη Κώστα.
Για τηv πρωινή προσευχή καθήκοντα ανέλαβε η κ. 

Διαμαντοπούλου.
Πρώτος καφές στη Λάρισα, λίγη ξεκούραση και πο-

ρεία προς το λιμανάκι της Γλύφας για το φέριμποτ. Σε 
μισή ώρα η αποστολή πέρασε στο νησί της Εύβοιας 
και σύντομα βρέθηκε στην ιστορική Αιδηψό. Άφιξη 
και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο «ΑΡΤΕΜΙΣΙΟΝ».
Ο Πρόεδρος κ. Καζαντζίδης αφού πληροφόρησε 

σχετικά τους εκδρομείς, πρότεινε δυο πρόσθετες 
εκδρομές. Κατόπιν σύμφωνης γνώμης των συμμετε-
χόντων, η αποστολή επισκέφτηκε αρχικά τα Λιχαδο-
νήσια, όπου θαύμασαν το ναυάγιο της φώκιας και τα 
πανέμορφα νησάκια.
Τη δεύτερη ημέρα πραγματοποιήθηκε μια πολύ ενδι-

αφέρουσα προσκυνηματική εκδρομή στα φημισμένα 
μοναστήρια του ΟΣΙΟΥ ΔΑΥΙΔ του Γέροντος και του 
ιερού ναού, με το σκήνωμα του Άγιου Ιωάννη του 
Ρώσου. Σε επόμενη εξόρμησή τους επισκεφτήκαν τον 
οικισμό με την ονομασία «τα Πλατάνια».
Φαγητό, μουσική και χορός πλούτισαν και γέμισαν 

τις ώρες τους.
Έτσι, όμορφα κι ευχάριστα κύλησαν όλες οι ημέρες 

του ταξιδιού. Πριν τηv αναχώρηση για το γυρισμό, εκ 
μέρους όλων, ο Πρόεδρος κ. Καζαντζίδης εξέφρασε 
τηv ικανοποίησή του για τηv άψογη στάση όλων τωv 
εκδρομέων και τους ευχαρίστησε για την άριστη συ-

νεργασία.
Με την επιτυχημένη ολοκλήρωση του ταξιδιού, όλοι 

οι εκδρομείς, γεμάτοι ψώνια και αναμνηστικά δώρα 
από τα καταστήματα της Αιδηψού, δήλωσαν κατεν-
θουσιασμένοι, πρόθυμοι και έτοιμοι για τηv επόμενη 
εκδρομή.
Η διοίκηση του ΟΑ.Ε.Ε συγχαίρει και ευχαριστεί 

όλους.

Με ιδιαίτερη επιτυχία η πολυήμερη εκδρομή της Ένωσης 
Συνταξιούχων Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε Ν. Πιερίας στην Αιδηψό

Τελέστηκε τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 ο αγια-
σμός για τους πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πα-
νεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) στην Κατερίνη. Την 
τελετή πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα κ. Γεώργιος, 
ο οποίος ευλόγησε τόσο τους νέους φοιτητές όσο και 
το διδακτικό προσωπικό του τμήματος.
Στην τελετή παραβρέθηκαν καθηγητές, διοικητικό 

προσωπικό και φοιτητές του τμήματος. Οι καθηγη-
τές υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη χαρά και ενθουσιασμό 
τους νέους φοιτητές, οι οποίοι θα διανύσουν τα 

επόμενα χρόνια της ακαδημαϊκής τους πορείας στην 
πόλη της Κατερίνης, ενισχύοντας την πανεπιστημιακή 
κοινότητα και την τοπική κοινωνία.

Η τελετή έκλεισε με ευχές για υγεία, πρόοδο και 
επιτυχία, τόσο στους φοιτητές όσο και στους καθη-
γητές.

Αγιασμός για τους πρωτοετείς του Τμήματος Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. στην Κατερίνη
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Τις μεσημβρινές ώρες της Πέμπτης 26 Σεπτεμβρίου 2024, 
η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης ενημερώθηκε ότι μια 74χρονη αλλοδαπή 
(υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της στη θαλάσσια περιοχή 
Ολυμπιακής Ακτής Πιερίας. Στην 74χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από 
έναν ναυαγοσώστη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του 
ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προ-
ανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης

Τραγωδία σημειώθηκε νωρίς το απόγευμα της Τετάρτης 25 Σεπτεμβρίου 2024, 
στο κέντρο της Κατερίνης, όταν ένας άνδρας 55 ετών έχασε τη ζωή του έπειτα 
από πτώση από την ταράτσα τετραώροφης οικοδομής επί της οδού Ζαλόγγου. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο άνδρας θέλησε να δει στην ταράτσα κάποιες ερ-

γασίες, όταν κάτω από αδιευκρίνιστες συνθήκες, έπεσε στο κενό, την ώρα που 
επιχειρούσε να διασχίσει σκεπή με λαμαρίνες.
Η πτώση του άνδρα προκάλεσε αναστάτωση στη γειτονιά, ενώ στο σημείο 

έσπευσαν άμεσα δυνάμεις της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, καθώς και ασθε-
νοφόρο του ΕΚΑΒ. Οι διασώστες προσπάθησαν να προσεγγίσουν το σημείο όπου 
βρισκόταν ο άτυχος άνδρας, ωστόσο συνάντησαν δυσκολίες, καθώς η πόρτα που 
οδηγούσε στον ακάλυπτο χώρο ήταν κλειδωμένη, καθυστερώντας την επέμβασή 
τους. Ο δρόμος μπροστά από την περιοχή παρέμεινε κλειστός, ενώ το ασθενοφό-
ρο μετέφερε τον άτυχο άνδρα στο νο-
σοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός 
του.

Ο Θεοδωρόπουλος Δημήτριος, Υπ. Φαρμακοποιός του Γενικού Νοσοκομείου Κα-
τερίνης, προέβη σε προσφορά-δώρημα της εικόνας του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
μετά του Αγίου Νεκταρίου στον ομώνυμο ναΐσκο του Γ.Ν Κατερίνης, εις μνήμην 
μνημόσυνον του πατέρα του, μοναδικού και αλησμόνητου, Θεοφίλου Θεοδωρό-
πουλου .
Η αγιογραφία και επιμέλεια της εικόνας έγινε δια χειρός της αγιογράφου Τουπλι-

κιώτη Χρυσής.

Μάθημα αλληλεγγύης προσέφερε ο λαμπαδηδρόμος μαθητής Παναγιώτης Θεο-
φανέλης, στο πλαίσιο της 22ης Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομία εθελοντών αιμοδο-
τών.
Ο εθελοντής αιμοδότης, μαθητής της Ε’ τάξης του 19ου Δημοτικού σχολείου Κα-

τερίνης, μετά το τέλος της λαμπαδηδρομίας, στην πλατεία Ελευθερίας, απηύθυνε 
το δικό του μήνυμα για το τι σημαίνει εθελοντισμός, αγάπη και προσφορά στους 
συνανθρώπους μας:
Γεια σας! Είμαι ο Παναγιώτης Θεοφανέλης, μαθητής της Ε’ Δημοτικού. Πριν 2 

χρόνια περίπου διαγνώσθηκα με σακχαρώδη διαβήτη τύπου 1 και από τότε η ζωή 
μου έχει αλλάξει πάρα πολύ!
Όμως οι αλλαγές δεν είναι μόνο αρνητικές αλλά και θετικές. Ένιωσα απίστευτα 

συναισθήματα συμπαράστασης, συμπόνιας, προσφοράς και αλληλεγγύης, όχι 
μόνο από την οικογένειά μου, αλλά και από τους φίλους μου, τους συμμαθητές 
μου, τους δασκάλους μου, τη διευθύντριά μου, τη σχολική νοσηλεύτρια αλλά και 
από όλο το περιβάλλον μου γενικότερα και τους ευχαριστώ πολύ γι αυτό! Γιατί με 
τη στάση τους μου δίνουν δύναμη και κουράγιο να αντιμετωπίζω τις δυσκολίες 
μου!
Έτσι έβαλα κι εγώ σκοπό στη ζωή μου, να βοηθώ τους συνανθρώπους μου, με 

όποιο τρόπο μπορώ! Γιατί κατάλαβα πως όταν προσφέρουμε στον συνάνθρωπό 
μας, τότε ο κόσμος μας γίνεται καλύτερος και τη στεναχώρια και τα προβλήματα 
τα αντικαθιστά η χαρά και η ελπίδα!
Σκεφτείτε τώρα πόσο σπουδαία είναι η προσφορά της εθελοντικής αιμοδοσίας, 

όπου αφιερώνοντας 15 λεπτά από τον χρόνο μας και δίνοντας λίγο αίμα, σώζουμε 
τόσες ανθρώπινες ζωές! Παιδιά σαν εμένα και ενήλικες όπως εσείς!
Ας δώσουμε λοιπόν λίγο αίμα και ας χαρίσουμε στους συνανθρώπους μας το με-

γαλύτερο και σπουδαιότερο δώρο που υπάρχει!
Την ίδια τη ΖΩΗ!!!!

Σε ένα συγκινητικό βήμα ελπίδας και αλληλεγγύης, μέλη του Συλλόγου Καρκι-
νοπαθών Πιερίας, δημιούργησαν ένα τραγούδι που αγγίζει τις καρδιές όλων. Οι 
στίχοι, γεμάτοι δύναμη και αγάπη, μεταφέρουν ένα μήνυμα αισιοδοξίας και ανθε-
κτικότητας.
Μέσα από τα λόγια ενός συντρόφου προς τη σύντροφό του, το τραγούδι υπο-

γραμμίζει τη σημασία της ζωής και της αγάπης, ακόμα και μπροστά σε δύσκολες 
προκλήσεις. Οι στίχοι «μείνε δυνατή, έχει χρώμα η ζωή, είμαι εδώ για να την ζή-
σουμε μαζί» είναι μια τρυφερή υπενθύμιση ότι η ζωή συνεχίζεται και ότι η αγάπη 
μπορεί να μας δώσει τη δύναμη να ξεπεράσουμε κάθε εμπόδιο.
Αυτό το τραγούδι είναι ένα ύμνος στη ζωή, στην αγάπη και στην ανθρώπινη 

δύναμη. Είναι ένα μήνυμα ελπίδας για όλους όσους αντιμετωπίζουν δύσκολες 
στιγμές και μια υπενθύμιση ότι δεν είμαστε ποτέ 
μόνοι.
Ερμηνεία: Νίκος Γκανάς
Μουσική: Νίκος Γκανάς
Σύνθεση Στίχων: Νίκος Γκανάς, Ράνια Καραμή-

τσιου
Ντραμς: Βασίλης Κουϊμτζίδης
Mix Master, Music Programming: Αλέξανδρος 

Σαλαβέρης

Ορκίστηκε από τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο για το αξίωμα του Δημο-
τικού Συμβούλου ο Γεώργιος Γαβρίδης, στη θέση του παραιτηθέντος Δημοτικού 
Συμβούλου Κατερίνης και επικεφαλής του συνδυασμού ΕΚΚΙΝΗΣΗ Κώστα Κουκο-
δήμου.
Η λιτή τελετή ορκωμοσίας του πρώ-

του αναπληρωματικού Δημοτικού 
Συμβούλου της εκλογικής περιφέ-
ρειας Κατερίνης με τον συνδυασμό 
ΕΚΚΙΝΗΣΗ, έγινε στην αίθουσα συνε-
δριάσεων του Δημαρχείου.
Ο κ. Ντούμος ευχήθηκε στον νέο 

Δημοτικό Σύμβουλο καλή δύναμη 
στο έργο του και να είναι δημιουρ-
γικό προς όφελος των Δημοτών της 
Κατερίνης.


